

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

WANTED

గత 15 సంవత్సరాలుగా ప్రజల మన్ననలు పొందుతూ ప్రజల సమస్యలకు ధ్యేయంగా పోరాడుతున్న "ప్రజాజ్యోతి" జాతీయ దినపత్రికకు తెలంగాణ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ వ్యాప్తంగా జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్, నియోజకవర్గ ఇంచార్జీలు మరియు మండల రిపోర్టర్లు కావాలను. అనుభవం కలిగిన రిపోర్టర్లు మరియు చక్కటి వార్తలు రాసుగలిగే కొత్తవారికి కూడా అవకాశం కల్పించబడును.

సంప్రదించవలసిన నెంబర్లు
9440231967, 7989694528

ఆదిలాబాద్, హైదరాబాద్ ఆదివారం, 06 అక్టోబర్ 2024 సంపుటి: 17 సంచిక: 149 పేజీలు: 12 వెల: రూ.5 RNI No : TELTEL/2008/24799

శ్రీ క్రొద్ది నామ సంవత్సరం, భాద్రపద మాసము, దక్షిణాయణము, వర్ష రుతువు, నూర్యోదయం : 06:07 AM, సూర్యాస్తమయం : 06:11 PM. దిన ఆనందాది యోగము : ద్యాక్ష యోగము, ఫలితము:భవనస్థము కార్యహాని

Published from ADILABAD, RANGAREDDY (HYDERABAD), NIZAMABAD, WARANGAL http://www.prajajyothinews.com Mail: prajajyothidaily@gmail.com



కిసాన్ సమాన్ నిధుల విడుదల

9.4కోట్ల రైతుల ఖాతాల్లో రూ.20వేలకోట్లు జమ మహారాష్ట్రలో ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ మహారాష్ట్ర పర్యటనలో ప్రధాని మోడీ మాతా జగదంబ అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

ముంబై, అక్టోబర్ 6 (ప్రజాజ్యోతి): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కిసాన్ సమాన్ నిధి విడుదల చేశారు. మహారాష్ట్ర పర్యటనలో భాగంగా వారిలో జరిగిన మిగతా 12లో..



నేత్రపర్వంగా శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు

సుగంధ ద్రవ్యాలతో స్పృశన తిరుమంజనం

తిరుమల, అక్టోబర్ 5 (ప్రజాజ్యోతి): శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు నేత్రపర్వంగా సాగుతున్నాయి. వేడుకల్లో భాగంగా మలయప్పస్వామి వారికి స్పృశన తిరుమంజనం నేత్రపర్వంగా సాగింది. కార్యక్రమంలో శ్రీవిల్లి పుత్రూరు నుంచి మిగతా 12లో..

హర్యానాలో కాంగ్రెస్ కే పట్టం ప్రజలు కాంగ్రెస్ వైపే మొగ్గు

పీపుల్స్ పోల్స్, ఎగ్జిట్ పోల్ సర్వే వెల్లడి కాశ్మీర్ లో హంగ్ అసెంబ్లీ నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ కూటమి కే మెజార్టీ ముగిసిన హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దాదాపు 61శాతం పోలింగ్ నమోదు 90స్థానాల్లో 1,031 మంది పోటీ



హర్యానాలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ క్లిన్ స్వీప్ చేసి అవకాశం ఉందని ఎగ్జిట్ పోల్ సర్వే ప్రకటించింది. పీపుల్స్ పోల్స్ సర్వే ప్రకారం.. కాంగ్రెస్ - 55, బీజేపీ - 26, ఐఎన్ఎల్సీ 2-3, జేడీపీ 0-1, ఇండిపెండెంట్లు 3-5 స్థానాలు గెలిచే అవకాశం ఉంది. హర్యానాలో మొత్తం 90 అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉన్నాయి. అధికారం చేపట్టాలంటే 46 సీట్లు కైవసం చేసుకోవాలి. ఈ విషయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నట్లు పీపుల్స్ పోల్స్ ప్రకటించింది. తన ప్రత్యర్థి బీజేపీపై 7 నుంచి 8 శాతం మిగతా 2లో..

వలస కార్మికులపై ఇంత నిర్లక్ష్యమా?!

ప్రభుత్వాలపై సుప్రీంకోర్టు ఆగ్రహం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (ప్రజాజ్యోతి): రేషన్ కార్డుల కోసం ఈ-కేమ్ పోర్టల్లో నమోదు చేసుకున్న వలస కార్మికులకు కార్డుల జారీలో జాప్యం చేస్తున్న రాష్ట్రాల, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలపై సుప్రీంకోర్టు తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేసింది. రాష్ట్రాల తీరు ఆందోళనకరమని, మిగతా 12లో..



మూసీ బాధితులకు పూర్తి అండ

వారిని అన్నివిధాలుగా ఆదుకుంటాం

రాజకీయ పబ్లింగడుపుకునే వారిని నమ్మొద్దు రెండులక్షలపై ఉన్న రుణాలు చెల్లిస్తే.. 2లక్షలు చెల్లిస్తాం పేదలకోసం చర్చించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం కాకా జయంతి సభలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రజాజ్యోతి): మూసీ నిర్వాసితులను ఆదుకునేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని, వారికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. నిర్వాసితులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం వారందరినీ ఆదుకుంటుందన్నారు. ఎవరినీ అనాధలను చేయబోమన్నారు. ప్రత్యామ్నాయం చూపిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అంతేకాదు.. ఎవరైనా వర్షి రెచ్చగొడితే వారి మాటలను నమ్మొద్దని, వారి ఫామ్ హాజీలను కాపాడుకోవడానికే డ్రామాలు తున్నారని సిఎం విమర్శించారు. అలాగే రైతు రుణామఫీ కాని వారు కలెక్టర్ రెడ్డికి దరఖాస్తు చేయాలన్నారు. రెండు లక్షలపైగా ఉన్న రుణాల్లో పై మొత్తం చెల్లిస్తే ప్రభుత్వం 2లక్షలు చెల్లిస్తుందని అన్నారు. ఇంత కచ్చితంగా చెబుతున్నా బిఆర్ఎస్, బిజెపిలు రెచ్చగొట్టి రాజకీయ వబ్బు గడుపుతుంటున్నాయని అన్నారు. రైతులు వారిని నమ్ముకుంటే నల్లటి ముంచుకారని గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. శనివారం నాడు కేంద్ర హాజీ మంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి(కాకా) జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన మిగతా 2లో..

ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ ఉచ్చులో యువత

ఎడాపెడా అప్పలతో కుటుంబాలు దివాళా అత్యహత్యలకు ప్రేరేపిస్తున్న అప్పలు నిజామాబాద్ ఫుటన్ తాజా ఉదాహరణ కొంప ముంచిన ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ కుటుంబం మొత్తం అత్యహత్య



నిజామాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రజాజ్యోతి): ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ విస్తృత కుటుంబాల్లో విషాదం నింపుతోంది. ఇదో వ్యవసంగా మారింది. ముఖ్యంగా యువత దీని ఉచ్చులో పడుతోంది. విచ్చలవిడిగా సెల్ ఫోన్ వాడకంతో అందులో యావలత ద్వారా ఎంతోమంది మోసపోయి, ఇబ్బందులు చేసుకుంటున్నారు. సులభంగా డబ్బులు సంపాదించొచ్చనే ఆశతో ఎంతోమంది బెట్టింగులు ఆడుతున్నారు. ఆ క్రమంలో దానికి బానిసలుగా మారి అప్పుల పాలవుతున్నారు. వాటిని ఎలా తీర్చాలో అర్థం కాక బీవీకి ప్రాణాల మీదకు తెచ్చుకుంటున్నారు. ఇలా తమతో పాటు కుటుంబం మొత్తాన్ని అప్పుల ఊబిలోకి నెడుతున్నారు. ఇలాంటి వారిలో విద్యార్థులే ఎక్కువగా ఉంటున్నారు. శ్రీయోధిలాపలు, పోలీసులు ఎంత హెచ్చరించినా బెట్టింగ్ కు బానిసైన వారు వినే ప్రతిస్థితిలో ఉండడం లేదు. అప్పుల ఊబిలో కూడుకుపోయి కుటుంబాలను రోడ్డు మీదకు తెస్తూన్నాయి. చివరికి అప్పులు అమ్మినా సరిపోవడంతో అప్పులు చేరుకుపోయి.. చివరికి కుటుంబం మిగతా 2లో..

రక్తమోడిన మావోల కంచుకోట..

దంతెవాడ ఎన్ కౌంటర్లో 31 మంది మృతి అధికారికంగా వెల్లడించిన పోలీసు అధికారులు మృతుల్లో ఇద్దరు మోస్ట్ వాంటెడ్ మావోలు నీలి అలియాస్ ఉర్మిళ, కమలేషులుగా గుర్తింపు మృతుల్లో 13 మంది మహిళా మావోయిస్టులు ఇప్పటి వరకు 16 మందిని గుర్తించిన పోలీసులు వారిపై రూ.కోటి 30లక్షల రివార్డు వివరాలు వెల్లడించిన బస్టర్ రేంజ్ ఐజీ సుందరాజ్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బస్టర్, అక్టోబర్ 05, ప్రజా జ్యోతి ఛత్తీస్ ఘడ్ దండకారణ్యంలోని అబూస్మడ్ అడవి ప్రాంతంలో ఓర్కా మరియు బర్హూర్ పోలీసు పరిధిలోని గోవెల్లిందూర్, పులతులి అటవీ ప్రాంతంలో మా వోయిస్టు దక్షిణ బస్టర్ సబ్ జోన్ లో కమిటీ సభ్యుడు ఉర్మిళ బస్టర్ కమిటీ సభ్యురాలు నీలి ఉర్మిళ నేతృత్వంలో ఇంద్రావతి ఏరియా పీఎల్వీపి 6వ బెటాలియన్ మావోయిస్టు సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున సమావేశం అయ్యారన్న ఇంటెలిజెన్స్ సమాచారంతో నారాయణ పూర్, దంతెవాడ జిల్లాలకు చెందిన డీఆర్టీ, ఎస్సీఎఫ్ బలగాలు మావోయిస్టులే లక్ష్యంగా కాంబింగ్ చేపట్టాయి. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం మిగతా 12లో..

హైద్రా ఆర్మినెన్సుకు గవర్నర్ ఆమోదం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (ప్రజాజ్యోతి): హైదరాబాద్ విపత్తు స్ఫుందన, ఆసుల పర్యవేక్షణ, పరిరక్షణ ఏజెన్సీ (హైద్రా) కు విస్తృత అధికారాలు కల్పిస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ఆర్మినెన్సుకు గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ఆమోదం తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం రాజ్ భవన్ గేజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. దీంతో ఇకపై హైద్రా చేపట్టబోయే అన్ని కార్యకలాపాలకు మిగతా 12లో..

చెరువు కబ్జా చేసి ఎన్ కన్వెన్షన్ నిర్మాణం

నాగార్జునసాగర్ త్రివిధ చర్చలు తీసుకోవాలి మాదాపూర్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు నమోదు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రజాజ్యోతి): అక్కినేని నాగార్జున సై మాదాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు నమోదు చేశారు. మహాత్మ్యం చెరువు కబ్జా చేసి ఔకాశాన్ని ఔకాశాన్ని నిర్మించారని పోలీసులకు ఫిర్యాదు అందింది. మిగతా 12లో..

రేవంత్ సహా మంత్రులను వదిలేబ లేదు

పరువునష్టం దావావేసి కోర్టుకు ఈడుస్తాం రైతులను మోసంచేసి ఆగం పట్టించారు మూసీ బాధితులకు నిద్రలేకుండా చేశారు కందుకూరు రైతుధర్మాల్ బిఆర్ఎస్ నేత కేటీఆర్ రుణమాఫీ ఎగ్జిట్, మూసీలో మురికి రాజకీయాలు బ్లీచింగ్ పౌడర్ కొనడానికి డబ్బుల్లని పరిస్థితులు ఎక్స్ వేదికగా కేటీఆర్ విమర్శలు

రంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 5 (ప్రజాజ్యోతి): దిక్కుమాలిన మాటలు, రోతపట్టించే మాటలు మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని, ఆయన మంత్రివర్గాన్ని విడిచిపెట్టి ప్రసక్తి లేదని బిఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై కూడా త్వరలోనే చర్యలు దావా వేస్తామని కేటీఆర్ తెలిపారు. మహాత్మ్యం నియోజకవర్గం పరిధిలోని కందుకూరులో మాజీమంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రైతు ధర్మాల్ కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. దిక్కుమాలిన నోటలు, రోత పట్టించే మాటలు మాట్లాడే ముఖ్యమంత్రిని విడిచిపెట్టాలి. నీ గబ్బు మాటలకు నీ మంత్రుల చెడ్డ మాటలకు సమాధానం చెబుతాం. ఇక నుంచి చివరిపెట్టం. నాపై ఆరోపణలు చేసిన మంత్రిపై ఆరెడ్డి చర్యలు నష్టం దావా వేశాను. మిగతా 12లో..





సంపాదకీయం

కంపుకొడుతున్న మూసీ రాజకీయాలు !

తెలంగాణలో మూసీ రాజకీయాలు కొనసాగుతున్నాయి. మురికి కంపు కొట్టిస్తున్నాయి. చివరకు జగపవన కలిగిస్తున్నాయి. పరస్పర విమర్శలు, బజార్ ఘాట వాడడం గతంలో ఎప్పుడూ లేనంతగా వినిపిస్తోంది. రాజకీయనాయకులు దిగజారి పోయారు. ముఖ్యంగా కొండా సురభి వ్యాఖ్యలతో చిత్రపరిశ్రమ ఎన్నడూ లేనంతగా అత్రవం చెందింది. అలాగే కెటిఆర్పై సురభి చేసిన వ్యాఖ్యలు, సోషల్ మీడియా పోస్టులు గమనిస్తే రాజకీయాల ఎంతగా దిగజారి పోయాయో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇకపోతే మూసీ అభివృద్ధి పేరుతో ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు విపక్షాలకు అర్థంగా మారింది. మూసీ ఈ ప్రాజెక్టును వివక్ష బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వం కూడా మిగతా ప్రాధాన్యాలను వదిలేసి కేవలం మూసీ, హైద్రాబాద్ ప్రధానంగా ఎంచుకున్నది. నిరుద్యోగ సమస్యలకు చెక్ పెట్టడం, ధరలపై చర్యలు తీసుకోవడం, మంచిని సమస్యను తీర్చే వంటి అనేకానేక సమస్యలు వేధిస్తున్నా వట్టిచూపుతుంది. కాంగ్రెస్ మంత్రులు కూడా తలాతో లేకుండా మాట్లాడేస్తున్నారు. మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో కాంగ్రెస్ సర్కార్ చేపట్టిన ప్రాజెక్టుపై ప్రజా వ్యతిరేకత పెరుగుతోంది. బాధితులకు అందగా బిఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతలు నిలిచారు. వారికి మద్దతుగా పోరాడుతున్నారు. బాధితులు కూడా మూసీని వదిలి వచ్చేందుకు ఇష్టపడడం లేదు. దాదాపు రెండున్నర దశాబ్దాలుగా మూసీ అత్రవంబలకు గురవుతూనే ఉంది. ఈ ప్రాజెక్టును చేపట్టడం ఆహ్వానించడం పరిణమమే. కానీ ప్రజలకు అవసరమొస్తే ప్రజాభివృద్ధికి అందాలి. ఈ క్రమంలో ఆధికార, విపక్షాల మధ్య మాటలకూటాలు పేలుతున్నాయి. విమర్శలు పొద్దులు దాటుతున్నాయి. ఈ సమస్య తీవ్రం కాకముందే తాత్కాలికంగా మూసీ ప్రాజెక్టును పక్కన పెట్టి చర్చించాలని బలపురు మేధావులు నైతం సూచించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్దో నాటి కెసిఆర్ ప్రభుత్వం అవినీతిపై కాంగ్రెస్ ఫోకస్ పెట్టింది. అప్పులు, ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారాలు బాగా బయటకు వచ్చాయి. వీటిపైనే దృష్టి పట్టేటట్టే ఉంటే బాగుండేది. ఈ రెండు విషయాల ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యం నుంచి తప్పుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. కేవలం ఇప్పుడంతా మూసీ ప్రాజెక్టుపై రాజకీయం నడుస్తోంది. ఓ కరంగా చెప్పాలంటే సీఎం రేవంత్ ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్, బీజేపీలకు ఆయుధాలు అందిస్తున్నారని అన్నారు. మూసీతో విపక్షాల గట్టిగానే వినిపిస్తున్నాయి. సీఎం రేవంత్ కూడా ఏమాత్రం దూకుడు తగ్గించుకోవడానికి సిద్ధంగా లేరు. హైదరాబాద్లో పాదరెత్తిస్తున్న హైద్రాబాద్, మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఇళ్లపై బుల్డోజర్ వంటి కార్యక్రమాలపై ఇప్పుడు సమాజీయం కోవాల్సిన అవసరం ఉంది. ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు ఎప్పుడూ ప్రజామోదంగానే ఉండాలి. కాళ్ళకరంలో అవినీతి జరిగిందని ఆరోపిస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతలు అందుకు కారకమైన మూసీ సీఎం కేసీఆర్ను, బిఆర్ఎస్ నేతలను ఇరికిస్తారని ప్రచారం జరిగింది. అయితే అలాంటిది ఈ లేదని తేలబోయింది. ప్రభుత్వం అధిక వరులు, ప్రజాభివృద్ధిని పరిగణలోకి తీసుకోకుండా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్నారు. ఇకపోతే కాంగ్రెస్ రుణమాఫీ కూడా ఎదురుదిగుతుంది. కాంగ్రెస్ రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేసిందని ప్రభుత్వం అంటోంది. అయితే జరగలేదని వివక్షం అంటోంది. ఈ వజ్రయంలో వివక్ష బీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ అయిందని సమకాలినిస్తోంది. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఇబ్బందిమొట్టమొదటిగా పోటీపెట్టాలని వాదించి అవలు చేయడం లేదని బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ నేతలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అటు హైద్రాబాద్, మూసీ, ఇటు రైతు రుణమాఫీ తదితర విషయాలపై ప్రజా వ్యతిరేకత మొదలైందని చెప్పాలి. ఇకపోతే ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు దివంగత మూసీ సీఎం రాజశేఖర్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ పార్టీ స్నేహ ఇచ్చిందని, కానీ రేవంత్ విషయంలో అది జరగడం లేదని అంటున్నారు. మంత్రులు ఎవరికి వారో ముఖ్యమంత్రిలా వ్యవహరిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ చేస్తున్న తప్పిదాలు బీఆర్ఎస్ కు అందివచ్చిన అవకాశం మారాయి. తమది నిర్మాణాత్మక ప్రభుత్వం అయితే కాంగ్రెస్ కు కుట్ర ప్రభుత్వం అంటూ కెటిఆర్ విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. ఎన్నికల వరకు ఊపుమీదాన్ని బీజేపీ ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ఎదగలేకపోతోంది. పార్టీ ఫిరాయిందిన ఎమ్మెల్యేలపై హైకోర్టులో కేసులు వెనాడుతున్నాయి. మరోవైపు మూసీ కుట్రవేతలు, సర్వే నిర్మాణాల్లో దడ పుట్టిస్తున్నది. తమోద్దాక భృందం మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో సంచరిస్తూ నిర్మాణ తులను ఓప్పిడే యత్నం చేస్తున్నది. ఆ బృందాలను చూస్తేనే అక్కడి జనం వణికిపోతున్నారు. విడదనీ.. తరలింపు అన్నట్టుగా ఒక్కో ఇంకం కొన్ని కుటుంబాలను లక్షంగా చేసుకుని వారిని ఖాళీ చేయించే చర్యలకు పాల్పడుతున్నది. తమంతట తాము ఖాళీ చేస్తే రూ.25 వేల పారితోషకం ఇస్తామంటూ ఆశ చూపుతున్నారు. కానీ చాలామంది తమ గూడును వదలడానికి అంగీకరించడంలేదు. కొంతమంది పెద్ద దిక్కులేని వాళ్ళు భయంగానే అంగీకరించినట్లు చెప్తున్నారు. చాలామంది డబ్బులు పెట్టి జాగాలు కొనుక్కొని ఇంట్ల కట్టుకున్నారు. మూసీ బాధితులు మొత్తంగా రేవంత్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడుతున్నది. విపక్షాలు తోను కావడంలో ఇప్పుడు పరిస్థితి చేశారే పోయే ప్రమాదం ఏర్పడింది. మూసీ సుందరీకరణను ఎప్పుడూ తప్పు పట్టడం లేదు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి మూసీ సుందరీకరణ కూడా తోడ్పాటుంది. అయితే అది విమర్శలకు దారితీయకుండా ప్రశంసగా సాగితే అందరికీ మంచిది. అలాగే ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలు కూడా ముమ్మరంగా సాగిలి. డెబ్బాతిన్న రోడ్డు బాగు చేయడంలో ముందుకు రావడం లేదు. ఈ విషయంలో తోట చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉంది.

హర్యానాలో కాంగ్రెస్ కే పట్టం

మొదటిసారి తరువాయి..

ఓట్ల ఆధిక్యత ప్రధమంచే అవకాశం ఉందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పీపల్స్ పార్టీ సర్వే ప్రకారం.. హర్యానాలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి 45 శాతం, బీజేపీకి 38 శాతం, బిఎన్ఎల్-బిఎన్ఎల్ కుటుంబం 5.2 శాతం, అవీ పార్టీకి 1 శాతం, జేబీపీకి 1 శాతం లోపు, ఇతరులకు 10 శాతం ఓట్లు వచ్చే అవకాశం ఉంది. సీఎం ఎవరైతే బాగుంటుందన్న అంశంపైనా ప్రజలు తమ అభిప్రాయాన్ని కుండబద్దలు కొట్టారు. కాంగ్రెస్ వైపే మొగ్గు చూపారు. సీపీఎల్ టీడీపీ భూమిదం సింగ్ హయాడుకు 39 శాతం, సిద్దింగ్ సీఎం నయాజ్ సింగ్ సైకికి 28 శాతం, కాంగ్రెస్ ఎంపీ కుమార్ సెఖ్వా 10 శాతం, కేంద్ర మంత్రి మహ్మద్ లాల్ ఖట్టర్ కు 6 శాతం మంది ఈ ఎన్నికల తర్వాత ముఖ్యమంత్రి కావాలని మద్దతిస్తున్నారని పీపల్స్ పార్టీ పేర్కొంది. హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రధాన పోటీ జాతీయ పార్టీలు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ మధ్య ఉంటుందని పీపల్స్ పార్టీ సర్వే పేర్కొంది. ప్రాంతీయ పార్టీలు ఇండియన్ నేషనల్ లోకీ దళ్, జననాయక్ జనతా పార్టీలు బలహీనపడ్డాయి. సర్వే నివేదికలో పేర్కొంది. ఈ ఎన్నికల్లో స్థానిక అంశాలు ప్రభావితం చేశాయని అంచనా వేసింది. స్థానిక ఎమ్మెల్యే పరిశీలన, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన, స్థానిక సమస్యల ఆధారంగా ప్రజలు ఓటు వేశారని పీపల్స్ పార్టీ తెలిపింది. ఓటర్లు జాతీయ అంశాలకు పెద్దగా ప్రాధాన్యం ఇవ్వకపోవడంతో ప్రధాని మోడీ ప్రభావం ఈ ఎన్నికల్లో కనిపించలేదు. వీటికి తోడు.. నిరుద్యోగం, అగ్నిపీఠ పథకం, రైతు సమస్యలు, ధరల పెరుగుదల.. హర్యానాలో ప్రధాన సమస్యలుగా ఉన్నాయి. పదేళ్ల ప్రభుత్వ వ్యతిరేకతకు తోడుగా రాష్ట్రంలో రైతులు, రెజిస్టర్, యువత బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా ఉన్నట్లు పీపల్స్ పార్టీ సర్వే వెల్లడయింది. ఎగ్లెట్ పోర్ట్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి హర్యానా ప్రజలు పట్టం గట్టిపెట్టు వెలుతున్నాయి. పీపల్స్ పార్టీ ఎగ్లెట్ పోర్ట్ ప్రకారం.. హర్యానాలో ప్రధాన పోటీ జాతీయ పార్టీలు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ మధ్య ఉంటుంది. ప్రాంతీయ పార్టీలు ఇండియన్ నేషనల్ లోకీ దళ్, జననాయక్ జనతా పార్టీలు బలహీనపడ్డాయి.. ఈ ఎన్నికల్లో స్థానిక అంశాలు కీలకపాత్ర పోషించాయి. స్థానిక ఎమ్మెల్యే పరిశీలన, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన, స్థానిక సమస్యల ఆధారంగా ప్రజలు ఓటు వేశారని పీపల్స్ పార్టీ తెలిపింది. ఓటర్లు జాతీయ అంశాలకు పెద్దగా ప్రాధాన్యం ఇవ్వకపోవడంతో ప్రధాని మోడీ ప్రభావం ఈ ఎన్నికల్లో కనిపించలేదు. నిరుద్యోగం, అగ్నిపీఠ



పథకం, రైతు సమస్యలు, ధరల పెరుగుదల.. హర్యానాలో ప్రధాన సమస్యలుగా ఉన్నాయి.. పదేళ్ల ప్రభుత్వ వ్యతిరేకతకు తోడుగా రాష్ట్రంలో రైతులు, రెజిస్టర్, యువత బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా ఉన్నట్లు పీపల్స్ పార్టీ సర్వే వెల్లడయింది. హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ సమయం ముగిసింది. రాష్ట్రంలోని మొత్తం 90 స్థానాల్లో 1,031 మంది అభ్యర్థుల భవిష్యత్తును ఈ వీడియోలో నిక్షిప్తం చేశారు. జనవారం ఉదయం 7 గంటలకు ఓటింగ్ పత్రాలు ప్రారంభమయ్యాయి. సాయంత్రం 5 గంటల నాటికి దాదాపు 61 శాతం పోలింగ్ సమాప్తమై సమాచారం. ఈ నెల 8న ఓట్ల లెక్కలు చేపట్టనున్నారు. 2019 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 68 శాతం ఓటింగ్ సమాప్తమైంది. పదేళ్లగా రాష్ట్రాన్ని పాలిస్తున్న భాజపా.. హ్యూట్రీ కొట్టాలని ఉద్దేశించుకుంది.. దీర్ఘకాలంగా అధికారంలో ఉండటంతో ప్రజల్లో పెరిగిన వ్యతిరేకతతోపాటు కుల సమీకరణాల ఆ పార్టీకి ఈసారి ప్రతికూలంగా మారే అవకాశాలు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. జాతీయ, ఎస్సీల మద్దతుతో కాంగ్రెస్లో జోడీ నెలకొంది. ఆ రెండు వర్గాలూ ప్రస్తుతం మాజీ ముఖ్యమంత్రి భూపిందర్ సింగ్ హడా సేవ్యత్వంలోని హస్తం పార్టీకి ఉపకారంగా ఉన్నట్లు సంతోషాలు కనిపిస్తున్నాయి. పాఠన్ ఓటింగ్ పట్టు పతకాలు సాధించిన స్టార్ హుటర్ మను బాకర్, హరియాణా ముఖ్యమంత్రి, భాజపా అభ్యర్థి నాయుద్ సింగ్ సైని, కేంద్రమంత్రిలు మహ్మద్ లాల్ ఖట్టర్, కృష్ణత్ పాల్ గుర్జర్, గుజరాత్ గవర్నర్ ఆచార్య దేవప్రకాష్, మాజీ రెజిస్టర్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వినోద్ ఫోగాల్, మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి దువ్యంత్ చౌలా, భారత సంస్థ మహిళ, సుతంజర్ అభ్యర్థి సానిబి ఇందాల్ తదితర ప్రముఖులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించు కున్నారు. జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఎగ్లెట్ పోల్ ఫలితాలు వెలువడ్డాయి. ఈ ఎన్నికల్లో ఏ ఒక్క పార్టీ లేదా కూటమికి మెజారిటీ రాదని, అయితే జమ్మూకశ్మీర్ నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్, కాంగ్రెస్ కూటమి ఎక్కువ స్వీట్లు గెలిచే అవకాశాలున్నాయని పలు ఎగ్లెట్ పోర్ట్ అంచనా వేశాయి. జమ్మూకశ్మీర్లో అధికారానికి 46 స్వీట్లు గెలుచుకోవాల్సి ఉండగా, ఏ రాజకీయ పార్టీ మెజారిటీ హక్కును చేరుకోలేదని పీపల్స్ పార్టీ అంచనా వేసింది. నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్ పార్టీ 33 నుంచి 35 స్వీట్లు గెలుచుకుని వికెక్ పెద్ద పార్టీగా నిలవనుందని, బీజేపీకి 23 నుంచి 27 స్వీట్ల రెండో పెద్ద పార్టీగా

అవతరించనుందని పేర్కొంది. ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ 13-15 స్వీట్లు, పీడీపీ 7-11 స్వీట్లు, ఇతరులు 4-5 స్వీట్లు గెలుచు కుంటారని అంచనా వేసింది. ఎగ్లెట్ పోల్ ఫలితాలు వచ్చేకొద్దీ.. పదేళ్ల తరువాత జమ్మూ కశ్మీర్లో జరిగిన ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీ విజయ సాధిస్తుందనే అంచనాలను ప్రకటించేశాడు.. ప్రజలు ఏ పార్టీకి కై కొట్టారు.. ఏ పార్టీ అత్యధిక స్వీట్లు సాధించనుంది.. ఏ పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయనుంది.. వంటి పూర్తి వివరాలను ఎగ్లెట్ పోల్ రిజల్ట్ రిపోర్ట్లో పీపల్స్ పార్టీ సర్వే ప్రకటించింది. ఈ సంస్థ జమ్మూ కశ్మీర్, హర్యానాలో సర్వే నిర్వహించింది. హర్యానాలో కాంగ్రెస్ గెలుపు అని అంచనా వేసింది. అలాగే జమ్మూ కశ్మీర్లోనూ నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్-కాంగ్రెస్ కూటమిదే హవా అని అర్థమైంది. జమ్మూ కశ్మీర్కు స్వయం ప్రతిపత్తి కల్పించే అర్హితే 370 రద్దు, రాష్ట్ర హోదా తొలగించే తరువాత అసెంబ్లీ ఎన్నికల కావడంతో దేశంలోనే కాకుండా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఈ ఎన్నికలపై ఆసక్తి నెలకొంది. మూడు విడతలలో ముగిసిన ఈ ఎన్నికల ఫలితాలు అక్టోబర్ 8వ తేదీన వెలువడనున్నాయి. పీపల్స్ పార్టీ సర్వే అంచనాల ప్రకారం.. జమ్మూ కశ్మీర్ ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీ కూడా సొంతంగా మ్యాజిక్ ఫిగర్ 46 స్థానాలు పొందే అవకాశాలు లేవు. అయితే కలిసి పోటీ చేసిన నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్-కాంగ్రెస్ పార్టీలకు వచ్చే స్వీట్లతో ఈ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసే అవకాశాలు స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జేకేఎస్సీ-కాంగ్రెస్ కూటమి 46-50 స్థానాలు, బీజేపీ 23-27 స్థానాలు, జేకేఎస్సీ 7-11 స్థానాలు, ఏఐఏ 0-1, ఇతరులు 4-5 స్థానాలు గెలిచే అవకాశాలున్నట్లు సర్వేలో తేలింది. జేకేఎస్సీ-కాంగ్రెస్ కూటమిలో జేకేఎస్సీ అని అభిప్రాయపడింది. జేకేఎస్సీ 29 శాతం, కాంగ్రెస్ 14 శాతం, బీజేపీ 24 శాతం, జేకేఎస్సీ 16 శాతం, ఏఐఏ 5 శాతం, ఇతరులు 12 శాతం ఓట్లు పొందవచ్చని సర్వేలో తేలింది. కలిసి పోటీ చేసిన జేకేఎస్సీ-కాంగ్రెస్ కూటమికి 43 శాతం ఓట్లు వచ్చే అవకాశాలున్నాయి. ఈ సర్వే ఫలితాల్లో మూడు శాతం షర్ అర్ మైసన్ మార్కెట్ ఉండే అవకాశాలున్నాయి. ఎవరికి ప్రాధాన్యతైనారని సర్వేలో కోరగా జేకేఎస్సీ నేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఒమర్ అబ్దుల్లాకు సుమారు 28 శాతం మంది మద్దతిచ్చారు. ఆయన అనుభవం రాష్ట్ర



ఆసీలైన్ బెట్టింగ్ ఉమ్మలలో యువత

మొదటిసారి తరువాయి..

ఆర్థికవ్యవస్థ చేపట్టినట్లు ఫుటబల్ ఇటీవల పెరిగిపోయాయి. రాజాగా నిజామాబాద్ ఫుటబల్ ఇందుకు నిదర్శనం. విద్యపల్లె మండలం వద్దేపల్లి గ్రామానికి చెందిన సురేశ్, హేమలక్ష్మి దంపతులు వ్యవసాయం చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. వీరికి హారీక్ అనే ఒక్కగానొక్క కుమారుడు ఉన్నాడు. అతణ్ణి మంచిగా చదివింది ప్రయోజనానికి చేరువలని తల్లిదండ్రులు భావించారు. అందుకు అనుగుణంగానే హారీక్ను చదివించేందుకు ప్రాంతీయ అధికారుల చేస్తూ కష్టపడుతున్నారు. అయితే కుమారుడు మాత్రం వారి ఆశలపై నిర్ణ చల్లారు. ఎప్పుడూ ఫోన్ చూసుకుంటూ ఉండేవాడు. ఎంత మందరినీ వినిపించుకునేవాడు కాదు. దీంతో చేసేదేమీ లేక వారు చెప్పడం మానేశారు. అయితే అలా చేయడమే కుటుంబం మొత్తం ప్రాణాలు పోవడానికి కారణం అవుతుందని ఆ రోజు వారు ఉజిపించి ఉండరు. ఎప్పుడూ ఫోన్ చూస్తూనే హారీక్ సుఖంగా డబ్బులు సంపాదిస్తామని అనుకున్నాడు. పైగా ఎప్పుడూ ఆన్ లైన్ బెట్టింగ్ యాప్లు సోషల్ మీడియాలో కనిపిస్తుండడంతో వాటికి బాగా ఆకర్షితుడయ్యాడు. అనుకున్నదే తడవుగా బెట్టింగులు పెట్టడం మొదలుపెట్టాడు. అదే క్రమంలో దానికి దానిని అనుసరించాడు. దాన్ని ఆడకుండా ఉండలేకపోయాడు. అలా వందలు, వేలు, లక్షల్లో పెట్టి అప్పుల పాపయ్యాడు. విషయం తెలుసుకున్న తల్లిదండ్రులు కుమారుడు హారీక్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ఎంత మేర అప్పు చేశామంటూ ప్రశ్నించగా రూ.30లక్షలు అంటూ షాక్ ఇచ్చారు. దీంతో వారు గుండెలు పగిలారు రోదించారు. అంత అప్పు అంటూ తీర్మానంపై తీవ్ర కలత చెందారు. అప్పులు తీర్చేందుకు ఉన్న కార్డులన్నీ అమ్మేశారు. అయినా అవి తీరలేదు. వాడిని తీర్చే మార్గమే వాటికి కనిపించలేదు. మరోవైపు అప్పులు ఇచ్చిన వారి నుంచి వేధింపులు పెరిగిపోయాయి. దీంతో చేసేదేమీ లేక మారుచూ కలిసి ఆర్థికవ్యవస్థ చేసుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. అందులో కలిసి ఇంట్లోనే ఉరిపేసుకుని బలపర్చుకొని పాల్పడ్డారు. దీంతో గ్రామంలో తీవ్ర విషాద భావించి అలలుతున్నాయి. రోజూ తమతో ఎంతో ఆస్కారంగా మాట్లాడిన ఆ దంపతులూ.. కుమారుడు చేసిన పనికి ప్రాణాలు తీసుకున్నారని కన్నీటిపర్యంతం అయ్యారు. ఇలాంటి కుమారుడు ఎవరికీ ఉండొద్దని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఫుటబా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. యువతీయవకులు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఈజీ మనీ కోసం పాకలొడవద్దని, ముఖ్యంగా ఆన్ లైన్ బెట్టింగుల జోలికి మాత్రం వెళ్లవద్దంటూ పోలీసులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.

వలసల కొరతను నిర్లక్ష్యమా?!

మొదటిసారి తరువాయి..

ఈ విషయంలో తమకు ఇక ఓపిక నశించిందని పేర్కొంది. ఈ అంశంలో ఎలాంటి ఉదాసీనతకు చోటులేదని మరోసారి స్పష్టంగా చెబుతున్నాం. ఇక మాకు ఓపిక నశించింది. మా ఉత్పత్తులను పోటీచేసేందుకు మికు చివరి అవకాశం ఇస్తున్నాం. లేదంటే మీ కార్మిదర్లు కోర్టుకు రావాల్సి ఉంటుందని సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం హెచ్చరించింది. ఈ వ్యవహారంపై నవంబరు 19లోగా కేంద్రం, రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేసింది. కొవిడ్ సమయంలో వలస కార్మికులు ఎదుర్కొన్న ఇబ్బందులను పరిగణనలోకి తీసుకుని.. సర్వోన్నత న్యాయస్థానం 2020లో దీనిపై సుమోజోగా విచారణ చేపట్టింది. ఈ క్రమంలోనే జాతీయ అహార భద్రత చట్టం కింద కోట్లాది సంబంధం లేకుండా.. ఈ-క్రమే పోర్ట్లో దరఖాస్తు చేసుకున్న దాదాపు 8 కోట్ల వలస కార్మికులకు రేషన్ కార్డులు జారీ చేయాలని 2021లో అన్ని రాష్ట్రాలూ, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలను ఆదేశించింది. అయితే, ఇప్పటివరకు కొన్ని రాష్ట్రాలు మాత్రమే ఈ పత్రాలను పూర్తి చేయగా.. మిగతా రాష్ట్రాలు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు జాప్యం చేస్తున్నాయి. దీంతో సుప్రీంకోర్టు మరోసారి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది.

యాట్యూబర్ హార్వెస్టాయి కేసు మరో మలుపు

పోలీసులు లకీఅవుట్ నోటీసులు జారీ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (ప్రజాభివృద్ధి): యాట్యూబర్ హార్వెస్టాయి కేసు మరో మలుపు తిరిగింది. అతడిపై నార్సింగ్ పోలీసులు లకీఅవుట్ నోటీసులు జారీ చేశారు. యాట్యూబర్ హార్వెస్టాయి కేసులో పోలీసులు దర్యాప్తు ముప్పురం చేశారు. హార్వెస్టాయిపై గత నెలలో అత్యాచారం కేసు నమోదైంది. తనపై అత్యాచారం చేశాడని, నగ్నచిత్రాలు సేకరించి బ్లాక్ మొయల్ చేశాడని ఓ సీని సర్టిఫైడ్ ఇన్వెస్టిగేటర్ మేరకు నార్సింగ్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. పరారీలో ఉన్న హార్వెస్టాయి కోసం పోలీసులు గాలిస్తున్నారు. హార్వెస్టాయిపై గత నెలలో అత్యాచారం కేసు నమోదైన సంగతి తెలిసింది. తనపై అత్యాచారం చేశాడని, నగ్న చిత్రాలు, ఫోటోలు చూపించి బ్లాక్ మొయల్ చేస్తున్నాడంటూ ఓ సీని సర్టిఫైడ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఆమె హార్వెస్టాయి తండ్రి రాధాకృష్ణపైనా ఫిర్యాదు చేసిన విషయం విచిత్రమే. మరోవైపు తనపై అత్యాచారం కేసు నమోదైన దగ్గర నుంచి చిక్కు దొరకడం తరహాలో యాట్యూబర్ హార్వెస్టాయి పోలీసులతో దాగుడు మూతలు ఆడుతున్నాడు. అత్యాచారం కేసు నమోదయినప్పటి నుంచి అజ్ఞాతంలోకి వెళ్ళాడు. అతని జాడ కోసం నార్సింగ్ పోలీసులు సైబర్ డివీజీను రంగంలోకి దిగారు. హార్వెస్టాయి విదేశాలకు పారిపోయే అవకాశం ఉందని బాధితురాలు పోలీసులకు మరో ఫిర్యాదు చేశారు. ఇక హార్వెస్టాయి బాధితుల నుంచి కూడా కంప్లయంట్స్ వెల్లువెత్తుతున్నాయి. తాజాగా హార్వెస్టాయి హెల్మింగ్ డీమ్ పేరిట తనను మోసం చేశాడంటూ ఓ బాధితుడు పోలీసులను ఆశ్రయించారు.

మొదటిసారి తరువాయి..

కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మూసీ నిర్మాణాలకు భరోసా ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. మూసీ నిర్మాణాలకు అద్దెప్పడొద్దని.. ప్రజాస్వామ్యం హామీపెట్టాలన్నారు. మూసీ బాధితులకు అందగా ఉన్నట్లు మాట్లాడే వారలూ పీపల్స్ పార్టీ ఎంపీలకు ఏం చేద్దామా.. వారిని ఎలా అవకాశంపాటు చెప్పాలని కోరారు. ఇళ్ల ఇబ్బాదు.. డబ్బులు ఇబ్బాదు.. ప్రభుత్వ స్థలాలు ఇబ్బాదు.. అని వివక్ష నేతలను సీఎం ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్ నగరాన్ని నీటి ప్రమాదం నుంచి కాపాడాలని.. ప్రజల మంచి కోసమే ప్రభుత్వం తోచిస్తోందన్నారు. మూసీ దగ్గర ఉన్న వాళ్ళ ఆందోషం చెందాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. కాళ్ళకరంలో ఒక్క కుటుంబమే లక్ష కోట్లు మింగిందంటూ కేసీఆర్ కుటుంబం టార్గెట్గా తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. మూసీ బాధితులు అందరినీ ఆదుకోవడానికి పట్టుమని రూ. పదివేల కోట్లు కూడా కావచ్చు. పేదల కోసం పదివేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టడానికి ప్రభుత్వం వెనుకాడకూడదన్నారు. ఈటెల రాజేంద్రం, కేటీఆర్, హరీష్ రావు సచివాలయానికి రావాలని.. ప్రజలకు ఏం చేద్దామో చర్చిస్తామని సీఎం రేవంత్ పిలుపునిచ్చారు. మూసీ విషయంలో బతుకుతున్న సర్దిగోడను ఎలా ఆడుకోవాలో చర్చిస్తామన్నారు. ఇలాగే వదిలేసి మూసీని మూసీదామో అని ప్రశ్నించారు. ప్రధాని మోడీ సభల్లో రివర్ ప్రంట్ కోసం 64 వేల కుటుంబాలను తరలించారు.. కేవలం 16వేల కుటుంబాలకే పరిహారం ఇచ్చారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. అలాంటిదే హైదరాబాద్లో మూసీ రివర్ ప్రంట్ చేస్తే ఈటెల రాజేంద్రంకే వచ్చే ఇబ్బంది ఏంటని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆకాటలో రూ. 1,500 కోట్లు ఉన్నాయని.. అందులోంచి మూసీ బాధితులకు రూ. 500 కోట్లు ఇవ్వాలని సీఎం రేవంత్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ డబ్బులను మూసీ నిర్మాణాలకు వంపిడదా మార్చారు. గజ్జెల్లో కేసీఆర్ కు చెప్పా వకరాలు ఉన్నాయని.. అందులోకి 500 ఏకరాల దానం చేస్తే పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కట్టినా సీఎం అన్నారు. కేటీఆర్ కు ఇబ్బాదలో 50 ఏకరాల ఫామ్ హౌస్ ఉందని.. అందులో 25 ఏకరాలు ఇవ్వాలన్నారు. 'ఇవన్నీ రోచుకున్నట్లే కదా? మీ తాళం నుంచి వచ్చింది కాదు కదా 2009 నుంచి మీ ఆస్తులు ఎలా పెరుగుతూ వచ్చాయి.' అని కేటీఆర్ ను సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నించారు. రేస్ కోర్టు బయటకు తరలిస్తామని.. అందరిపేటలో ఉన్న పోలీస్ ఆకాడమీని బయటకు తరలిస్తామని సీఎం.. అందులో పేదలకు ఇళ్ల కట్టడామని చెప్పారు. పేదలకు న్యాయం చేయడానికి ఒక కమిటీని వేస్తామని.. అందులో ఈటెల రాజేంద్రం, కేటీఆర్, హరీష్ రావు, పాస్కా ప్రభాకర్ ను సభ్యులుగా నియమిస్తామన్నారు. పేదల బాధ తనకు తెలుసునని.. ఏ పని చేసినా అడ్డుపడదని రేవంత్ విజ్ఞప్తి చేశారు. కేటీఆర్ దీక్షపై సీఎం

రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రంగా స్పందించారు. రెండు లక్షల వరకు ఉన్న రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేశామని సీఎం పునరుద్ఘాటించారు. రెండు లక్షలపైన రుణం ఉన్న వారికి.. పైన డబ్బులు కడితే మిగతావి ఇస్తామని చెప్పాలన్నారు. రుణమాఫీ జరగలేదని కేటీఆర్ దీక్ష చేపట్టారని విమర్శించారు. రెండు లక్షల పైనున్న వాళ్లకు మాత్రమే రుణమాఫీ జరగలేదని సీఎం వివరించారు. రైతులు ఎవరూ వీరిని నమ్మద్దని హెచ్చరిక చేస్తారు రేవంత్. ఏమైనా సమస్యలుంటే కలెక్టర్ ను కలిసి అడగాలని.. సమస్యను పరిష్కరిస్తారన్నారు. సోషల్ మీడియాలో అధికారంలోకి వస్తామని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కలలు కంటున్నారని.. చిల్లర పనులు చేస్తే వద్దన్నట్లు లైలుకు వెళతారని చురకలంటించారు సీఎం. ఇదే సమయంలో చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేకకు మంత్రి పదవిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్షారితే ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం తీసుకునే నిర్ణయాల్లో వెంటకా స్థాయి కుటుంబం పాత్ర ఖచ్చితంగా ఉంటుందన్నారు. అంతేకాదు.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు పత్రాలను ముగించిన పదోదిన కారా ఆలోచించారన్నారు. సోనియాగాంధీ, ప్రజాదీ ముఖ్యమంత్రిని ఒప్పించి డిఆర్ఎస్ నో పాత్ర కుదిర్చారన్నారు. డిఆర్ఎస్ ను 42 ఏమెట్లలో 5 ఏమీ స్వీట్లు ఇప్పించడానికి ప్రధాన కారణం కారా నే అని అన్నారు. కారా వల్లనే అసాడు బీఆర్ఎస్ (బీఆర్ఎస్) బలపడిందన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత అనుయతకో కాకాను పదితేజారని సీఎం విమర్శించారు. మల్లిఖార్జున ఖర్జీ సూచనతో వివేక వెంకటస్వామిని తిరిగి కాంగ్రెస్ లోకి తీసుకువచ్చారని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. వెంకటస్వామి సూచన మేరకే ప్రాణాపాత్ర చేసే ప్రాజెక్టు చేపట్టారని.. తుమ్మిడి హల్లీ వద్ద ప్రాణాపాత్ర చేసే ప్రాజెక్టును నిర్వహించిన స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ నిర్మించిన కార్యక్రమం ప్రాజెక్టు మన కళ్లముందే కట్టడం, కూలిపోవడం కూడా జరిగిందని సీఎం విమర్శించారు.



ప్రజాజ్యోతి

మాజి మంత్రి ఫ్లెక్సీలు తొలగించినంత మాత్రాన చేసిన అభివృద్ధిని మరిపించలేరు..!

- మాజీ మంత్రి మీద కోపంతో దసరా దీపావళి ఫ్లెక్సీలు తొలగించడం అన్యాయం

- కాంగ్రెస్ పార్టీ కక్షపూరిత చర్యలతో రాజకీయ వైషమ్యాలను సృష్టిస్తుంది

- భారాస జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 05 (ప్రజా జ్యోతి): మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లెక్సీలను 24 గంటలు గడవకముందే తొలగించడం కాంగ్రెస్ పార్టీ వికృత చర్య అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆరోపించారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని మాజీ మంత్రి నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో భారాస జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ నాయకులు అభివృద్ధి మరిచి ఇచ్చిన వాగానాలు మరిచి పొద్దున లేస్తే నిరంజన్ రెడ్డిని తిట్టడమే పనిగా పెట్టుకున్నారు అంటున్నారు. నిరంజన్ రెడ్డి రాజకీయ ప్రస్థానంలో అభివృద్ధి తప్ప కక్షపూరిత చర్యలకు ఎప్పుడు పాల్పడలేదని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ బిషాం మీద గెలిచి కనీస మర్యాద లేకుండా నిరంజన్ రెడ్డి ఫ్లెక్సీలు తొలగించడం నీతిమాలిన చర్య అని దుయ్యబట్టారు. గతంలో ఫ్లెక్సీలు ఎవరు ఏర్పాటు చేసిన వారికి మినిమం వారం రోజులు వాళ్ళకు సమయం ఇచ్చామని తెలిపారు. కనీస సమాచారం ఇవ్వకుండా ఫ్లెక్సీలు తొలగించడం

కాంగ్రెస్ పార్టీ పరాకాష్ఠకు నిదర్శనమని విమర్శించారు. దబ్బుల సంఘం కోసం కన్నతల్లి లాంటి పార్టీని మానం చేసి అధికార దాహంతో

పట్టణ అధ్యక్షులు పి రమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. నిరంజన్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు ఘనంగా

వ్యవహరించేవని కానీ నేటి పాఠకులు కక్షపూరితంగా 24 గంటల్లో నిరంజన్ రెడ్డి అభిమానులు కట్టిన ఫ్లెక్సీలు తొలగించడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. గతంలో తాము కూడా చైర్మన్ పదవి చేశామని ఈవిధంగా చేయడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయ వైషమ్యాలను సృష్టిస్తుంది మేము ఏనాడు ఇటువంటి చర్యలకు పాల్పడలేదని అన్నారు. వివేకానంద విగ్రహం దగ్గర మేము ఏర్పాటు చేసుకున్న హోమ్స్ ఎవ్వరినీ ఫ్లెక్సీ కట్టినా మేము హుందాగా వున్నామని అన్నారు. ఫ్లెక్సీలు తొలగించడం అనాగరిక చర్య అని తీవ్రంగా ధ్వజమెత్తారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ నందిమల్ల అశోక్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మాణిక్యం, పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి గంధం పరంజ్యోతి, ఉంగ్రం తిరుమల్, స్టార్ రహీమ్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఇబ్రహీం, సూర్యవంశం గిరి, జోహాట్ హుస్సేన్, చిట్టాల రామ, సునీల్ వాల్మీకి, పజ్రాల రమేష్, తోట శ్రీమ పాల్గొన్నారు.



పదవులు పొందిన వారికి ప్రజల మనసులో చోటు వుండదని ఇకనైనా కక్షపూరిత చర్యలు మానుకోవాలని హితవు పలికారు. అదే విధంగా

నిర్వహించే 125 యూనిట్ల రక్తం సేకరించారని వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. వనపర్తిలో రాజకీయ పార్టీలు హుందాగా

పెట్రోల్, డీజిల్ రిటైల్ ధరలు, నిత్యావసర సరకుల ధరలు వెంటనే తగ్గించాలి

- అక్టోబర్ 15 నుండి 20 వరకు ప్రచార ఉద్యమానికి సిపిఐ(ఎం) వనపర్తి జిల్లా కార్యదర్శి జబ్బార్ పిలుపు

వనపర్తి, అక్టోబర్ 05 (ప్రజా జ్యోతి): పెట్రోల్, డీజిల్ రిటైల్ ధరలను, నిత్యావసర

నిర్వహించాలని సిపిఐ(ఎం) గా పిలుపునిచ్చారు. శనివారం జిల్లాలోని అమరవంతలో జిఎస్ భవనంలో పత్రిక విలేకరుల సమావేశం

పర్యటనలు, విద్యేష్ ప్రసంగాలతో బీజేగా గడుపుతున్నారని విమర్శించారు. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో క్రూడాాయిల్ ధరలు తగ్గిపోయినప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వం డీజిల్, పెట్రోల్ రిటైల్ ధరలు తగ్గించడం లేదని, అయితే కంపెనీలు కోట్ల రూపాయల లాభాలు దండకునేలాగా కేంద్ర ప్రభుత్వం కంపెనీలకు అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నదని ఆరోపించారు. డీజిల్, పెట్రోల్ ధరల వలన కూరగాయలు, ఆహారధాన్యాలు, ఇతర నిత్యావసర సరకుల ధరలు విపరీతంగా పెరిగి పండుగ రోజుల్లో కూడా ప్రజలు పన్నులు ఉండాలని పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. అయితే కంపెనీల లాభాల కోసం ప్రజలపై బిజిపి భారాలు వేయడం దారుణమని అన్నారు. ప్రజా వ్యతిరేక బిజిపి విధానాలను సిపిఐ(ఎం) పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నదన్నారు. ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఘోరంగా జైల్యం చెందిందని, నిరుద్యోగం, పేదరికం తీవ్రంగా పెరిగిపోతున్నాయని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను కార్పొరేట్ సంస్థలకి కట్టబెట్టి విధానాలను మోడి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుంది, ఇది అత్యంత దుర్భాగ్యమని దుయ్యబట్టారు. జిఎఐ ఎన్నికల పేరుతో ప్రజల ప్రజాస్వామిక హక్కులను, రాష్ట్రాల హక్కులను హరించి, నిరంకుశ

విధానాలని దేశంపై రుద్దాలని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఘెదరల్ సూర్యుని దెబ్బతీయాలని బిజిపి ప్రయత్నిస్తున్నదని, దీన్ని ప్రజలు తిప్పుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం యొక్క ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసనగా అన్ని శాఖలు ప్రచార సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించాలని, పార్టీ సభ్యులు, సానుభూతిపరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని పాల్గొని ప్రచార ఉద్యమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈలా 6న వనపర్తి లోని కల్వ్యాణ సాయి ఫంక్షన్ హాల్ లో సిపిఐ(ఎం) ఉమ్మడి ఉద్యమ సమితిని నాయకులారాలు లక్ష్మి దేవమ్మ సంస్కరణ సభ నిర్వహించడం జరుగుతుందని దీనికి ముఖ్య వ్యక్తులుగా సిపిఐ(ఎం) తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం, మాజీ కేంద్రకమిటీ సభ్యులు మాజీ ఎంపీ పి మధు, సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జాన్ వెస్ట్ బీ సాగర్ లు హాజరవుతున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. నవంబర్ 9, 10 తేదీలలో సిపిఐ(ఎం) జిల్లా మూడవ మహాసభలు ఏవ్వంగం మండలంలో నిర్వహించనున్నట్లు వారు తెలిపారు. మహాసభ మొదటి రోజు భారీ ప్రదర్శన బహిరంగ సభ ఉంటుందని వారు వివరించారు. కావున జిల్లా మాసంలో విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



సరకుల ధరలను వెంటనే తగ్గించాలని, జిఎఐ ఎన్నికల పేరుతో ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాలరాసే నిరంకుశ విధానాలని మానుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ సిపిఐ(ఎం) దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రచారోద్యమంలో భాగంగా అక్టోబర్ 15 నుండి 20 వరకు జిల్లాలో ప్రచార ఉద్యమం

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జిఎస్ గోపీ, జిల్లా నాయకులు బి వెంకటేశ్, ఆర్ ఎన్ రమేష్, ఎన్ ఆజయ్ లు మాట్లాడుతూ.. దేశంలో ప్రజలు పెరిగిన ధరలతో విలవిలలాడుతుంటే, ప్రధానమంత్రి మోడీ పాలన గాలికి పదిలేసి విదేశీ

నారాయణపేటలో పర్యటించిన ముఖ్యమంత్రి కార్యదర్శి

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి ప్రజాజ్యోతి అక్టోబర్ 05: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎస్ఎంఎల్ నరేంద్ర రెడ్డి కార్యదర్శి కే.మాణిక్ రాజ్ ఐఏఎస్ శనివారం నారాయణపేటలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. ముందుగా నారాయణపేట మండలంలోని అప్పంపల్లి వద్ద గెల నూతన మెడికల్ కళాశాల భవనం వద్ద సీఎం కార్యదర్శి కి జిల్లా కలెక్టర్ సికా పట్నాయక్, ట్రైని కలెక్టర్ గిరిమా నరలు, స్థానిక ఆర్డీ మధుమాహేశ్ పుష్పగుమ్మాయి ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయన కలెక్టర్ తో కలిసి మెడికల్ కళాశాలలోని కళాశాల కౌన్సిల్ హాల్, ట్రైనింగ్, వైస్ ట్రైనింగ్, అసోసియేటెడ్ ప్రొఫెసర్ గదులను పరిశీలించారు. మెడికల్ కళాశాల ఆవరణలోని ఖాళీ స్థలాన్ని కూడా చూశారు. కళాశాలలో ఇంతవరకు వచ్చిన అధ్యక్షులు, హాస్టల్, విద్యార్థులకు భోజన పనితీరు ఎక్కడ ఏర్పాటు చేస్తారని అడగడంతో స్పందించిన కలెక్టర్ మెడికల్ విద్యార్థులకు నారాయణపేటలో హాస్టల్ ను ఏర్పాటు చేయడం

జరిగిందని, అక్కడి నుంచి విద్యార్థులు మెడికల్ కళాశాలకు వచ్చేందుకు బస్సు సౌకర్యం కూడా కల్పించినట్లు



తెలిపారు. అయితే మెడికల్ విద్యార్థులు చేస్తూనే అల్పాహారం, రాత్రి భోజనం చేస్తారని, కళాశాలలో కేవలం మధ్యాహ్నం భోజనం మాత్రమే చేస్తారని వైద్యశాఖ అధికారులు సీఎం కార్యదర్శి కి తెలిపారు. కళాశాలలో మిగిలిపోయిన లిఫ్ట్, ఇతర పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని సీఎం కార్యదర్శి టి ఎన్ ఎం ఐ డి సి అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం ఆయన కలెక్టర్

తో కలిసి నారాయణపేట పట్టణంలోని ఎస్సీ వసతి గృహంలో గెల డీఎస్సీ అభ్యర్థులు ప్రవచనాలను వెలికితేవిన



సెంటర్ ను తనిఖీ చేశారు. సెంటర్ లో డీఎస్సీ అభ్యర్థుల ప్రవచనాల పరిశీలన చేస్తూనే ప్రవచనాల పరిశీలన ఎలా చేస్తున్నారని, ప్రవచనాల పరిశీలనకు ఇంకా ఎంతమంది అభ్యర్థులు రావాల్సి ఉందని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రవచనాల పరిశీలన సూచించారు. ఆ తర్వాత ఆయన జిల్లా కేంద్రంలోని పైలట్ వార్డు అయిన 15

ను సందర్శించి డిజిటల్ కుటుంబ సర్వే ఎలా చేస్తున్నారని, వార్డులో ఎన్ని నివాసాల సర్వే జరుగుతోందని సీఎం కార్యదర్శికి వివరించారు. కొత్త కుటుంబాల సమాచారం ఎలా చేస్తున్నారని ఆయన ప్రశ్నించగా గతంలో ఉమ్మడి కుటుంబాలలో ఉన్న వాళ్ళు ఇప్పుడు కొత్తగా తమ పేర్లు సమాచారం చేసుకుంటున్నారని కమిషనర్ తెలిపారు. అయితే ఫోటో తో ఎలాంటి సమస్య లేదు కదా అని సీఎం కార్యదర్శి ప్రశ్నించగా, ఏమీ లేవని సర్వే సిబ్బంది తెలిపారు. చివరగా సీఎం కార్యదర్శి జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని తనిఖీ చేశారు. ఆస్పత్రిలో అవుట్ పేషెంట్ ఆన్ లైన్ సమాచారం, ఫార్మసీలో ఈ ఔషధ సమాచారం పరిశీలించారు. ఆస్పత్రిలో లేని మందులను ఎందుకు బయటికి రాని పంపించారని అక్కడి సిబ్బందిని ఆయన నిలదీశారు. రోగులు సమాచారం చేసుకుంటున్నారని కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ సాధుగృ లక్ష్మి, జిల్లా ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ మల్లికార్జున్, మెడికల్ కళాశాల వైద్య బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రంలోని వ్యాధి నిరోధక టీకాలు

(ప్రజా జ్యోతి) అక్టోబర్ 5 వంగూర్

ఉప్పల్ పబ్లిక్ గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో వ్యాధి నిరోధక టీకాల కార్యక్రమము నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్త్ సూపర్ వైజర్ పద్మ, ఏ ఎన్ ఎం లక్ష్మి దేవమ్మ మరియు ఆశా కార్యకర్త ఉమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రతి బుధవారము నాడు ఆరోగ్య ఉప కేంద్రములలో మరియు శనివారములు ప్రక్కన గ్రామములలో డ్యూ ఉన్న గర్భిణీ స్త్రీలు మరియు చిన్న పిల్లలు అందరికీ సంబంధిత ఏ ఎన్ ఎం లు వ్యాధి నిరోధక టీకాల సకాలంలో వేయాలని మరియు వైజర్ నేమాడు చేయాలని, సంబంధిత సూపర్ వైజర్ల వ్యవస్థలను చేయాలని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రము వంగూరు వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రుతి తెలియజేయడం జరిగింది



అంగన్వాడీ కేంద్రంలోని వ్యాధి నిరోధక టీకాలు

నేటి తరాలకు గడ్డం వెంకటస్వామి జీవితం స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుంది: జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం.సంతోష్

గద్దం అక్టోబర్ 05 (ప్రజా జ్యోతి ప్రతినిధి): తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించి, కార్యకర్తల హక్కుల సంరక్షణ నిరంతరం కృషి చేసిన మహానాయకుడు గద్దం వెంకటస్వామి అని జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం.సంతోష్ అన్నారు. శనివారం ఐ.డి.ఓ.సి అవరణలో కలెక్టరేట్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, కేంద్ర మాజీ

మంత్రి గద్దం వెంకటస్వామి (కాకా) జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి, మలిదశ ఉద్యమాల్లో ఎంతో ముఖ్యపాత్ర పోషించారని, కార్యకర్తల హక్కుల కోసం ఆయన చేసిన పోరాటాలు స్ఫూర్తిదాయకమని అన్నారు. సింగరేణి కార్యకర్తల హక్కులు కాపాడేందుకు, వారి జీవితాల్లో మంచి మార్పు తీసుకురావడానికి ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. ఆయన సంతకం, పట్టుదల, ప్రజల పట్ల ఆయనకున్న అనురాగం అందరికీ ఆదర్శప్రాయమని, నేటి తరాలకు ఆయన జీవితం స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుందని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ లి.లక్ష్మి నారాయణ, ఏ.ఓ. వీర భద్రమ్మ, జెడ్పీ సి.ఈ.ఓ కాంఠమ్మ, ఇంచార్జ్ బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి రమేష్ బాబు, ఎస్.సి సంక్షేమ శాఖ అధికారి సరోజమ్మ, జిల్లా అధికారులు, కలెక్టర్ కార్యాలయం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేటి తరాలకు గడ్డం వెంకటస్వామి జీవితం స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుంది: జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం.సంతోష్

శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో మూడవరోజు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి అవతారంలో అమ్మవారు

గద్దం అక్టోబర్ 05 (ప్రజా జ్యోతి ప్రతినిధి): ఊగులాంబ గద్దం జిల్లా మల్లకల్ మండల కేంద్రంలో వెలసిన శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి మాత దేవాలయంలో శనివారం వాసవి మాతను శ్రీవెంకటేశ్వర స్వామి అవతారంలో భక్తులకు ధర్మసం ఇచ్చారు. ఉదయం గోపూజ, దుర్గా హోమాం కార్యక్రమాలు, అలాగే



పూజ కార్యక్రమాలలో విశిష్ట పూజాదాతలు సరహరి మంజుల, సురేష్ చిందుకూరి, రాఘవేంద్ర, పల్ల వెంకటేశ్, అభిషేక పూజాదాతలు సరహరి అమర్నాథ్, పుణ్యమూర్తి, రాంప్రసాద్ అండ్ బ్రదర్స్ వారు అమ్మవారిని పూజించడం జరిగింది. దసరా సవరాత్రి మహాత్మవాలలో భాగంగా దేవీ సవరాత్రిలు అంగరంగ వైభవంగా

అధికారులు ప్రభుత్వ వారదులుగా పని చేయాలి

- ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి - జిల్లా పరిషత్ ప్రత్యేక సమావేశంలో వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 05 (ప్రజా జ్యోతి): ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారదులుగా పనిచేయాలని ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రజలకు పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించాలని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి



పేర్కొన్నారు. శనివారం జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో, ఎంపీఓ లతో నిర్వహించిన ప్రత్యేక సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రత్యేకంగా రాయితీ గ్యారంటీ సిలిండర్ వినియోగంపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించి ప్రతి ఒక్కరికి రాయితీ ఉండేలా ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన సూచించారు. గ్రూపా జ్యోతి పథకం కింద చేపట్టిన కరెంట్ జీరో కరెంట్ బిల్లును సైతం ప్రతి ఒక్క వినియోగదారునికి ఉపయోగపడేలా మండల స్థాయిలోని ఎంపీడీవోలు దృష్టిసారించి లబ్ధిదారులకు రాయితీ ఉండేలా చూడాలని ఆయన అన్నారు. పంచాయితీరాజ్, జిల్లా పరిషత్ ల అధ్యక్షులతో చేపట్టిన పెండింగ్ పనులను వెంటనే పూర్తి చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని ఈఈ మల్లయ్య, డిఈ బండారం శ్రీనివాస్ లను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పలు అంశాలపై అధికారులతో చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవోలు ఎంపీఓలు పంచాయితీరాజ్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముదిరాజులకు అండగా ఉంటా - ఎమ్మెల్యే కూమకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్ ప్రజా జ్యోతి-అక్టోబర్ 05:

ముదిరాజులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అధికారులతో సమన్వయంతో ముందుకు వెళ్తానని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కూమకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం నాగర్ కర్నూల్ మండల పరిషత్లోని గన్యూగుల గ్రామంలో మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం నూతన భవనాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ముదిరాజులు అడిగిన విధంగా జిల్లా కలెక్టర్ తో చర్చించి ప్రభుత్వ భూమిని కేటాయించేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. త్వరలోనే ముదిరాజులకు అందించేందుకు ఉచితంగా చేప పిల్లలను పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని అధికారులు ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తీసుకురాకుండా న్యాయమైన చేప పిల్లలను సరఫరా చేయాలని మత్స్య శాఖ ఏడిసి ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముదిరాజులను ఆదుకునేందుకు అనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టడం జరుగుతుందని వాటిని సద్వినియోగం చేసుకొని అధిక ప్రయోజనాలు పొందాలని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో అత్యధిక మందికి లబ్ధి చేకూరే విధంగా యూనిట్ల మంజూరుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గానికి చెందిన శ్రీహరికి మంత్రి పదవి దక్కి అవకాశం ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్యశాఖ అధికారులు, ముదిరాజు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ముదిరాజులకు అండగా ఉంటా - ఎమ్మెల్యే కూమకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి

దేశానికే రోల్ మోడల్ గా ఉండేలా నూతన రెవెన్యూ చట్టం - ఆర్డీఆర్ చట్టంలో తప్పొప్పులను సవరిస్తున్నాం - రాష్ట్ర రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

నిడమనూరు, అక్టోబర్ 05 (ప్రజాజ్యోతి): రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం ఉన్న రెవెన్యూ చట్టంలో మార్పులను తీసుకువచ్చి దేశానికే రోల్ మోడల్ గా ఉండేలా నూతన రెవెన్యూ (ఆర్ ఓ ఆర్) చట్టాన్ని తీసుకురానున్నామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ సలహాదారులు, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న రెవెన్యూ చట్టంలో తప్పొప్పులను సవరించి, అన్ని రకాల భూ సమస్యలను పరిష్కరించి నూతన చట్టాన్ని తీసుకువచ్చేందుకు ఉద్దేశించి పైలెట్ ప్రాజెక్టు

డిసెంబర్ 9న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గానికి తీసుకువచ్చి ఇక్కడే బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేసి నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గంలోని వేలాది ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని పేదలకు పంచుతామని మంత్రి వెల్లడించారు. గతంలో చెప్పినట్లుగానే పేద ప్రజలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇస్తామని, నెలాఖరులోపు రాష్ట్రంలోని అన్ని నియోజకవర్గాలకు మొదటి విడతలో 3,500 చొప్పున ఇందిరమ్మ ఇండ్లను ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా నాగార్జునసాగర్

బిత్తుల లక్ష్మారెడ్డి అడవిదేవులపల్లి, దామరచర్ల మండలాల్లో సైతం గతంలో పట్టాలు ఇచ్చినప్పటికీ ధరణిలో నమోదు కాక రుణహామీ పంటివి రైతులకు రాలేదని, అందువల్ల తిరుమలగిరి సాగర్ మాదిరిగానే అడవిదేవులపల్లి, దామరచర్ల మండలాలలో సైతం సర్వే నిర్వహించాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఫారెస్ట్ భూములు సాగు

భూములను రెవెన్యూ, ఫారెస్ట్ భూములుగా గుర్తి పట్టాలు నిర్వహించాలని, సాదా జైనమా సమస్యలు పార్టీలు నిర్వహించాలని, సాదా జైనమా సమస్యలను కూడా పరిష్కరించాలని, 424 సర్వే నెంబర్లు ఉన్న భూమిని ప్రభుత్వ భూమిగా గుర్తించాలని, గుర్తించిన భూములకు పట్టాలతో పాటు, రైతుబంధు, రైతు బీమా ఇవ్వాలని కోరారు.



కింద ఎంపిక చేసిన నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం తిరుమలగిరి (సాగర్) మండలం గ్రామంలో నిర్వహించిన రైతుల ముఖామఖి కార్యక్రమానికి మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి శనివారం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గతంలో తెచ్చిన 2020 రెవెన్యూ చట్టం, ధరణి వల్ల రాష్ట్రంలోని రైతులు, ప్రజలు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొన్నారు. 2020 చట్టాన్ని అలాగే ధరణిలోని తప్పొప్పులను సవరించేందుకు దేశంలోని అన్ని రెవెన్యూ చట్టాలను పరిశీలించి మేల్చిన చట్టం తీసుకోవచ్చేందుకు ప్రభుత్వం ప్రజల అభిప్రాయాలను సేకరించి పబ్లిక్ డామైన్ లో ఉంచినట్లు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగానే తిరుమలగిరి (సాగర్) మండలాన్ని పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద ఎంపిక చేయడం జరిగిందని, నూతన రెవెన్యూ చట్టంపై ప్రజల అభిప్రాయాలను తీసుకున్న తర్వాత చట్టం తీసుకురావాలని, అలాగే ప్రధాన ప్రతిపక్ష పార్టీల సూచనలను సైతం పరిగణనలోకి తీసుకొని అతి కొద్ది రోజుల్లోనే నూతన రెవెన్యూ చట్టాన్ని ప్రజల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నామని మంత్రి వెల్లడించారు. అర్హతైన పేదవారికి ప్రభుత్వ భూములు అందాలన్నదే ప్రభుత్వ ఉద్దేశ్యమని, ప్రత్యేకించి తిరుమలగిరి (సాగర్)లో కొంతమంది పొజిషన్లో ఉన్నప్పటికీ పట్టాలు లేవని, పట్టాలున్న వారికి భూమిలేదని, అలాగే ఎవాక్యూషన్ ప్రాసెస్ కి సంబంధించి, ఇతర ప్రభుత్వ భూములకు సంబంధించిన చేస్తున్న సర్వే పూర్తయిన తర్వాత సమస్యలను శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. తిరుమలగిరి సాగర్ లో 4300 ఎకరాల్లో సుమారు 13 వేల ఎకరాలకు బోగ్గిని పట్టా పాస్ పుస్తకాలు ఉన్నట్లు రెవెన్యూ అధికారులు తమ దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. ప్రభుత్వం పేదలకు మంచి చేయాలన్నదే తమ అన్నారు. ప్రభుత్వాస్తులని పేదవాడికి చెందాలని, పేదవాడికి చెందేలా ప్రభుత్వ నిర్ణయం ఉంటుందని చెప్పారు. తిరుమలగిరి (సాగర్) లోని 3500 నుండి 4 వేల ఎకరాలకు అర్హతైన పేదవారికి పట్టాలు ఇవ్వాలని, అర్హతైన పేదవారికి పట్టాలు ఇవ్వాలని ఉంది.



నియోజకవర్గానికి 5000 ఇండ్లు ఇస్తామని మంత్రి ప్రకటించారు. గతంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇచ్చి సర్టిఫికెట్లు లేక బ్యాంకులో మాజీలో ఉన్న వాటిని ఆ మాజీ గేజ్ అప్పు నిలిపివేసి లబ్ధిదారులకే ఆ ఇండ్లు సొంతం అయ్యేలా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆ అదేశించారు. అలాగే గతంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూర్ గృహనిర్మాణ శాఖలో ఉన్న హక్కు పత్రాలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, ఆ పెండింగ్ ను క్లియర్ చేసి లబ్ధిదారులందరికీ ఆ హక్కు పత్రాలు ఇచ్చేలా గృహ నిర్మాణ శాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని అదేశించారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి కుందూరు జానారెడ్డి మాట్లాడుతూ ధరణిలో ఇబ్బందులు పడుతున్న రైతులను అదుకునేందుకు ప్రభుత్వం ధరణిలోని తప్పొప్పులను, పాత చట్టంలోని తప్పొప్పులను సరి చేసేందుకు తిరుమలగిరి సాగర్ మండలాన్ని పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద ఎంపిక చేయడం సంతోషమని, గత రెండు నెలలుగా రెవెన్యూ అధికారులు నిర్వహించగా కృషి చేస్తున్నారని, తిరుమలగిరి (సాగర్) లోని భూముల సమస్యల పరిష్కారం కోసం తన వంతు సహకారం అందిస్తానని అన్నారు. ఫారెస్ట్ భూములకు సంబంధించి సంయుక్త తనిఖీలు నిర్వహించి, ఆర్ ఓ ఎఫ్ ఆర్ పట్టాలు ఇవ్వాలని, అలాగే రిహాబిలిటేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. అనంతరం మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు

మరో రైతు పుణ్య నాయక్ మాట్లాడుతూ పాత చట్టంపై సైతం ప్రాజెక్టుగా తమ మండలంలో సర్వే చేసి దాదాపు 90% సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యేలా కృషి చేసినదని, ఇందుకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. భూమి మీద ఉన్న వారికే పట్టాలు ఇచ్చేలా జిల్లా కలెక్టర్ చర్యలు తీసుకున్నారని తెలిపారు. రైతు ముని నాయక్ మాట్లాడుతూ భూ సమస్యలు ఎక్కువగా కృష్ణపల్లి, తిరుమలగిరి సాగర్ లోనే ఉన్నాయని, గతంలో పట్టాలు ఇచ్చినప్పటికీ ధరణి తర్వాత అవి కనిపించడంలేదని, ఈ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. మేదర ఎల్లమ్మ మాట్లాడుతూ గతంలో తమభూములకు పట్టాలు లేక చాలా ఇబ్బందులు పడ్డామని, ఇప్పుడు పట్టాలు వస్తున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. అంతకు ముందు జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి తిరుమలగిరి (సాగర్) లో పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద రెవెన్యూ గ్రామాలను ఉన్నాయని, 8 గ్రామాల్లో భూ సమస్యలు ఉండగా, పట్టాలు భూములలో సైతం సమస్యలు ఉన్నాయని, 8597 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి, 3400 ఎకరాల ఫారెస్ట్ భూమి ఉందని, మొత్తం 16600 ఎకరాల రెండు నెలల్లో సర్వే చేయడం జరిగిందని, గ్రామసభలు నిర్వహించి ప్రతి సర్వే నంబర్లో ఎంజాయి మెంట్ సర్వే నిర్వహించి తర్వాత గ్రామపంచాయతీలో జాబితాను ప్రదర్శించి వాటిపై ఏదైనా అభ్యంతరాలు వస్తే పరిష్కరించడం జరిగిందని, ఎన్నింగ్ సర్వే నంబర్లను సృష్టించి రాయడం జరిగిందని తెలిపారు. అనంతరం కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ అమిత్, ఇతర అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరూ మాట్లాడి కమిటీ చైర్మన్ తుమ్మలపల్లి శేఖర్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీఎస్ చైర్మన్ కర్నాటి లింగారెడ్డి, తిరుమలగిరి (సాగర్) మాజీ ఎంపీ భగవాన్ నాయక్, తదితరులు, హాజరయ్యారు.

గుడుంబా స్థావరాలపై పోలీస్, ఎక్స్ యిజ్ శాఖల సంయుక్త దాడులు

- ఐదుగురు అరెస్టు.. 26 లీటర్ల సారా స్వాధీనం

హుజూర్ నగర్ అక్టోబర్ 05 (ప్రజా జ్యోతి) సూర్యాపేట జిల్లా ఎస్పీ సనీటీట్ సింగ్ ఆదేశాల మేరకు, ఎక్స్ జే సూపరిండెంట్ లక్ష్మ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో హుజూర్

కు చెందిన బానోతు కాంతమ్మ మరియు తేజవత్ వెంకటమ్మ ల ఇంటి నుండి 8 లీటర్ల సారా, 400 లీటర్ల బెల్లం వాష్ ను స్వాధీన పరచుకుని వారి ఇరువురి పై కేస్ నమోదు



నగర్ నియోజకవర్గ మండలాల్లో పోలీసులు హుజూర్ నగర్, కోదాడ, డిడిఎఫ్ సూర్యాపేట ఎక్స్ యిజ్ సిబ్బంది కలిసి మేల్లెరపల్లి, చింతలపాలెం గరిడేపల్లి, నేరేడుచెర్ల, పాలకిడ్ మండలాలలో నిర్వహించిన దాడులలో సారా స్వాధీనం చేసుకొని పలువురిని అరెస్ట్ చేయడం జరిగింది. చింతలపాలెం మండలం ఎర్రకుంట తండా కు చెందిన బుక్కా వీరా ఇంటి నుండి 10 లీటర్ల సారా, 150 లీటర్ల బెల్లం వాష్ ను స్వాధీన పరచుకుని కేస్ నమోదు చేయడమైనది. మేల్లెరపల్లి మండలం లోని పలు తండాల్లో 250 లీటర్ల బెల్లం వాష్ ను ధ్వంసం చేయడమైనది. గరిడేపల్లి మండలం రేగులగడ్డ తండా

చేయడమైనది. నేరేడుచెర్ల మండలం బూర్గుల తండా కి చెందిన మూలోతు లక్ష్మి ఇంటి నుండి 2 లీటర్ల సారా స్వాధీనం చేసుకొని ఆ పక్కనే కేస్ నమోదు చేయడమైనది. పాలకిడ్ మండలం కొత్త తండా కు చెందిన గుగులోతు బుజ్జి ఇంటి నుండి 5.5 లీటర్ల సారా స్వాధీనం చేసుకుని ఆ పక్కనే కేస్ నమోదు చేయడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎక్స్ జే ఎస్సెలు దివ్య, వెన్నెల, జగన్మోహన్ రెడ్డి సివిల్ ఎస్సెలు అంజలి రెడ్డి, రవీందర్, నరేష్, లక్ష్మీ నరసింహా, నాగయ్య, జయరాజ్ ధనుంజయ్, రవి, నాగమణి, బాలు, స్వాతి, నవీన్ లు పాల్గొన్నారు.

గుండాలమండల పరిషత్ కార్యాలయంలో వెంకటస్వామి జయంతి ఉత్సవాలు

గుండాల అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి) : మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయం లో గడ్డం వెంకటస్వామి కాక జన్మదిన వేడుకలు అధికారికంగా నిర్వహించారు. అతని చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించారు ఈ సందర్భంగా ఉపకార్య నిర్వహకులు డి మల్లయ్య మాట్లాడుతూ గడ్డం వెంకటస్వామి కేంద్ర మంత్రిగా తెలంగాణ మరదశ ఉద్దమ నేతగా ఐదుగురు బలహీన వర్గాల సంక్షేమం కోసం ఎనలేని కృషి చేసిన వ్యక్తి పేదల హృదయాల్లో కాకగా ముగ్ధ వేసుకున్నారు తెలంగాణ కోసం 1969లో ముషీరాబాద్ లో జైలు జీవితం గడిపి కార్మిక శాఖ మంత్రిగా ఇండ్లు లేని ముర్రెకి కాలువల వద్ద నివాసం ఉంటున్న నిరుపేదలకు వెంకటస్వామి అందడంలతో

80000 మందికి ఇల్లు మంజూరు చేయించి కట్టించిన ఘనత అతనికే దక్కుతుందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అప్పారెడ్డి దేవేందర్, చేనేత సహకార సంఘం చైర్మన్ దుడక ఉప్పలయ్య, గంగాపురం మాజీ సర్పంచ్ దార సైదులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు డ్రీయర్లు, విజయ, సూర్యకాంత, ప్రభాకర్ రెడ్డి, కార్యాలయం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా వెంకటస్వామి జయంతి వేడుకలు

రామన్నపేట, అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి): రామన్నపేట తహసీల్దార్, మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మాజీ



కేంద్రమంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి (కాక) 95వ జయంతి శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. అధికారులు ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ లాల్ బహదూర్, ఎంపీ. భూకృ యాకూబ్ నాయక్, సీనియర్ సహాయకులు గాలయ్య, ఆర్ ఐ లు శోభ, రాజేశ్వర్, ప్రపతి, శైలజ, శ్రీధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వెంకటస్వామి జయంతి వేడుకలు

హాజియా, అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి) : హాజియా మున్సిపాలిటీలో మాజీ కేంద్రమంత్రి వెంకటస్వామి జయంతి వేడుకలను తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఉత్తరాల మేరకు శనివారం మున్సిపల్



కార్యాలయంలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పలువురు మున్సిపల్ అధికారులు నాయకులు వెంకటస్వామి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ ఐదుగురు బలహీన వర్గాల సంక్షేమం కోసం కృషి చేసిన మహనీయుడని కొనియాడారు. తెలంగాణ తొలి దశ, మరదశ ఉద్దమాలలో అలపెరుగుని పోరాటం చేసిన మహనీయుడు అని ఆయన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ అబ్దుల్ రషీద్, వైస్ చైర్మన్ సలహాదారులు పిల్లి అంజనేయులు, ఆర్ఎస్ శ్రీధర్ రెడ్డి, కరుణాకర్, శ్రీశైలం మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరు డిజిటల్ కార్డు సర్వేకు సహకరించాలి

మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు

భూవనగిరి, అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారు ప్రయోగాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు యొక్క సర్వే కార్యక్రమమును, చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు స్థానిక 15వ వార్డ్ అర్బన్ కాలనీ యందు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటన చేసి సర్వే చేయ మన్న వివరములను సంబంధిత పురపాలక సంఘ అధికారులను



అడిగి తెలుసు కోవడం జరిగింది. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వారు ప్రజలందరూ తమ నివాసాలలో, అందబాటలో యుండి యొక్క అధార్ కార్డులు, వివరములు మరియు కుటుంబ సభ్యులు అందరూ అందబాటలో ఉండగలరని కోరారు. అలాగే మీ ఇంటికి వచ్చే అధికారులకు పూర్తి సహకారము, అందజేసి సిబ్బందికి సహకరించగలరని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మున్సిపల్ కమిషనర్ రామాంజుల రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు, నాజియా రెహమాన్ జహంగీర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ వార్డ్ అధ్యక్షులు వస్తువుల సాయి కిరణ్, మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నపూర్ణా దేవిగా వెలసిన అమ్మవారు

ముత్యాలమ్మ బజారులో ఘనంగా దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

దేవరకొండ, అక్టోబర్ 05 (ప్రజా జ్యోతి) : దేవరకొండ పట్టణంలోని ముత్యాలమ్మ బజార్లో ఉన్న ముత్యాలమ్మ



దేవాలయంలో కనకదుర్గ అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించినారు. అమ్మవారి శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా రోజుకో వేషధారణలో రోజుకోకొక అమ్మవారిగా మనకు దర్శనమిస్తుంటారు. భక్తిశ్రద్ధలతో మహిళలు రోజు అమ్మవారిని దర్శించుకుంటూ ఘనంగా పూజలు నిర్వహిస్తారు. అయితే నాలుగో రోజైనా అన్నపూర్ణాదేవిగా అమ్మవారు దర్శనమిచ్చిన సందర్భంగా ముత్యాలమ్మ

బజారులో మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మహా పవిత్రమైన అమ్మవారి ఆశీస్సులు, దీవెనలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని మేకే రాము ముదిరాజు కీర్తనల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. కోరెన కోరికలు తీర్చే అమ్మవారిని భక్తులు దర్శించుకుని అనంతరం మహా అన్నదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు అధికంగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతాల వెంకటేశ్ యాదవ్, గుండాల అంజయ్య, నాగరాజు, పంగ అజయ్, ఎం వెంకటయ్య, తోటిపల్లి శంకర్, చరణ్, నేతల చందు, జింకల విజయ్, కుకారం శివ, అజయ్ చిత్రాల, నిమ్మల గణేష్, మరియు భక్తులు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు...

ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలతో సమాజం సుభిక్షంగా ఉంటుంది

- దేవి శరన్నవరాత్రులు ఆధ్యాత్మికతకు ప్రతీకలు
- చెడుపై మంచి సాధించిన విజయమే విజయదశమి
- సర్వజ్ఞానా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు బండారు కవిత అమరేందర్ రెడ్డి

కోదాడ టౌన్, అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి): ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలతో సమాజం సుభిక్షంగా ఉంటుందని సర్వజ్ఞానా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు బండారు కవిత అమరేందర్ రెడ్డి



అన్నారు. శనివారం కోదాడ పట్టణంలోని సయా నగర్ లో దేవి శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన దుర్గామాత విగ్రహం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మహా అన్నదానానికి దాతగా నిలిచి అన్నపూర్ణా ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ దేవి శరన్నవరాత్రులు ఆధ్యాత్మికతకు ప్రతీకలన్నారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయమే విజయదశమి అని ముందున్నగా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దేవి శరన్నవరాత్రులు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్న సయా నగర్ దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యావేత్త బాబూల వసంత వెంకటరెడ్డి, బండారు అమరేందర్ రెడ్డి, నారాయణరెడ్డి సయా నగర్ దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు వైద్య సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కలెక్టరేట్లో ఘనంగా జి.వెంకటస్వామి జయంతి వేడుకలు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: కేంద్ర మాజీ మంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి జయంతి వేడుకలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం సమావేశ మండలిలో జ్యోతి ప్రజలను చేసి అధికారికంగా జయంతి ఉత్సవాలు జరిపారు. కలెక్టరేట్ రాజ్ గాంధీ హనుమంతు, అదనపు కలెక్టర్ అంకిత, కిరణ్ కుమార్, డ్రైన్ కలెక్టర్ సంతోష్ కుమార్, బోధన్ సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహాల్, ఆర్.ఎస్.ఆర్.ఆర్. రాజాగౌడ్, జిల్లా యువజన, క్రీడల శాఖ అధికారి ముత్తెన్, కలెక్టరేట్ ఎ.ఓ. ప్రకాష్, పర్యవేక్షకుడు ఎన్.ఎ. తదితరులు వెంకటస్వామి చిత్రపటానికి పూలమలలు వేసి నివాళులర్పించారు. సుదీర్ఘ కాలం పాటు కేంద్ర మంత్రిగా, పార్లమెంటు సభ్యునిగా ప్రాతినిధ్యం వహించిన వెంకటస్వామి దళిత, బడుగు, బలహీన, అణగారిన వర్గాల అభ్యుత్థి కోసం విశేషంగా కృషి చేశారని ఈ సందర్భంగా వక్రలు కొనియాడారు. జయంతి వేడుకల్లో వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బోధన్ లో ఎమ్మెల్సీ పట్టభద్రుల వర్క్ షాప్



బోధన్ రూరల్ ప్రజా జ్యోతి, అక్టోబర్ 05 :- బోధన్ పట్టణంలోని బిజి పి కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ పట్టభద్రులు, డిప్యూటీ ఎమ్మెల్యేలలో సందర్భంగా నియోజకవర్గ బిజి పి నాయకులతో శనివారం పట్టణంలోని బిజి పి కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిజి పి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, జిల్లా పట్టణాధికారి ఎమ్మెల్సీ కన్వీనర్ పోతన్నారెడ్డి నారాయణ, జిల్లా డిప్యూటీ కన్వీనర్ హోదా ఆళ్ల నలు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్సీ పట్టణాధికారులు, డిప్యూటీ ఎమ్మెల్యేల ఎంపికలో గురించి క్లుప్తంగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోధన్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మార్కాజు సుధాకర్ వారి, పట్టణ కన్వీనర్ మిల్ల పురం అరవింద్, రూరల్ కన్వీనర్ సుధాకర్, సాలూరు మండల కన్వీనర్ ప్రకాష్, డిప్యూటీ పట్టణ కన్వీనర్ పంజా మురళి, మండల కన్వీనర్ సుధాకర్, రంజాన్ మండల కన్వీనర్ రాజేందర్ సింగ్, సాయి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆన్లైన్ బెట్టింగ్తో అప్పుల పాలైన కుటుంబ సభ్యుల ఆత్మహత్య



బోధన్ (ఎడపల్లి), ప్రజా జ్యోతి, అక్టోబర్ 05 :- ఆన్లైన్ బెట్టింగ్లతో అప్పుల పాలై అప్పులు తీర్చలేక ఓ కుటుంబం ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన ఎడపల్లిలో చోటు చేసుకుంది. బోధన్ నియోజకవర్గంలోని ఎడపల్లి మండలంలోని వడ్డపల్లి గ్రామానికి చెందిన స్వామి కుమార్ తిలపి న వివరాల ప్రకారం వడ్డపల్లి గ్రామానికి చెందిన రంగమనని సురేష్ ఆన్లైన్ బెట్టింగ్లలో బానిస అయ్యాడు. దీంతో ఆ కుటుంబం అప్పుల పాలయింది. అప్పులు తీర్చడానికి ఉన్న పొలాన్ని అమ్మివేసిన అప్పులు తీరకపోవడంతో మనస్తాపానికి గురైన సురేష్ ఆయన భార్య హేమలతతో పాటు కుమారుడు పరీషత్ కుమార్లను రాత్రి ఇంట్లో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎడపల్లి పోలీసులు అంగారా స్టానిక్ చేరుకుని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ప్రతి క్రీడాకారుడు క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలి

కామారెడ్డి జ్యూరీ అక్టోబర్ 5 (ప్రజాజ్యోతి): క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీ 2024 టార్గెట్ లో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతున్నదని, ప్రతి క్రీడాకారుడు క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సిరిసిల్ల ౬.ఆర్.ఆర్. రోడ్డులో శనివారం రోజున జిల్లాకు చేరుకున్న సి. ఎం. కు కు స్వాగతం పలికారు, జిల్లా డి.ఎస్.ఆర్.ఎస్. ప్రారంభించారు. క్రీడలు, క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు, గ్రామ స్థాయి క్రీడలను తీసుకువెళ్ళడానికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సి. ఎం. కు కు గ్రామం, మండలం, జిల్లాల్లో వివిధ విభాగాల్లో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించడం జరుగుతున్నది. జిల్లాలో 48 కి.మీ. సాగుతుంది, ఓ.ఆర్.ఆర్. సిరిసిల్ల రోడ్ నుండి కామారెడ్డి బస్ స్టాండ్ వరకు 10 కి.మీ. రన్ నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లాలో దాదాపు 100 మంది క్రీడాకారులు, ఎన్.సి.సి., ఎన్.ఎస్.ఎస్. క్యాడెట్ లు పలువురు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్.కె. రంగనాథ్ రావు, డి.వి. పి. రాజేశ్వర్ రావు, జిల్లా యువజన సంక్షేమ అధికారి జగన్నాథ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ సుజాత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేల కొరిగిన వరిపంట... ఆందోళనలో రైతులు

బోధన్ రూరల్ ప్రజా జ్యోతి అక్టోబర్ 05 : రైతులు ఆరుగాలం కష్టపడి పండించిన వరిపంట ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షంతో వరిపంట నీలకొండగడం రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. గురువారం భారీగా కురిసిన వర్షంతో ధాన్యం గింజలు నీల కొండగడం రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. అంతేకాకుండా వరి గింజలు నల్లబడి గిట్టుబాటు ధర తక్కువ పలుకుతుందని, ఇలాగే వర్షాలు చుడితీ పెట్టబడి రాకుండా నష్టం వాటిల్లే ప్రమాదం వుందని రైతులు అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కోసిన పంట అరబిట్టగానే వర్షం కురవడంతో దళారులు తక్కువ ధరకే కొనుగోలు చేస్తున్నారని అంటున్నారు. దిక్కుతోచని పరిస్థితుల్లో రైతులు దళారులకు తడిసిన ధాన్యాన్ని అమ్మాలిస్తే పరిస్థితి ఏర్పడిందని రైతులు కన్నీరు, మున్నీరు అవుతున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో కూడ పంట నష్టపోయిన రైతులకు గత ప్రభుత్వం ద్వారా ఎలాంటి సహాయం అందలేదని అన్నారు. గురువారం కురిసిన భారీ



వర్షంవల్ల బోధన్, ఎడపల్లి, రెంజల్, పర్చి, కొటగిరి, మోసా, చందూర్ మండలాలలో కోసిన వరిపంట తడిసి ముద్ద అయింది. మొదలైన చలకొకతలు...

బోధన్ నియోజకవర్గంలో వరి కొతలు మొదలైనప్పటికీ వ్యవసాయ రహదారులు గుంతలమయం అయ్యాయని పలు గ్రామాల రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. పొలాలకు వెళ్లే మార్గాలు సరిగ్గా లేకపోవడంతో వడ్డల్ వచ్చే లోడు ట్రాక్టర్లు ఎక్కడి నిలిచి పోతాయోనని ట్రాక్టర్ యజమానులు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. వేతికొచ్చిన పంట కోయలేక రైతులు సతమతమవుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి ఎన్ ఆర్ ఈ జి ఎస్ నిధుల ద్వారా వ్యవసాయ రహదారులకు మొరం వేయించి రైతులను ఆదుకోవాలని రైతులు ఎమ్మెల్యేను కోరుతున్నారు.

గల్ఫ్ బాధితుల సమస్యలను పరిష్కరించండి



రామారెడ్డి అక్టోబర్ 5 (ప్రజాజ్యోతి) కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి చైరాన్ దేశం కు వెళ్లిన సందర్భంగా అక్కడ రామారెడ్డి (జిడబ్ల్యూఎస్) గల్ఫ్ మండల అధ్యక్షుడు బండ సురేందర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేను సమర్పించారు.

పూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. గల్ఫ్ దేశాలలో ఉన్న సమస్యలు, ఎన్నారై హామీల కోసం మాట్లాడడం జరిగింది. గల్ఫ్ దేశాలలో పనిచేస్తున్న చాలామంది వలస కార్మికులు తెలిసి తెలవక చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మీ యొక్క సమస్యలపై రాబోయే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో గల్ఫ్ బాధితుల కష్టనష్టాలను ప్రస్తావించాలని కోరారు. గతంలో కేసీ ఆర్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట, గల్ఫ్ బాధితులకు ఎలాంటి సమలు బరగలేదని ఎన్ఆర్ఐ పాలసీ అనేది అమలు కాలేదని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏం రేపంక రెడ్డి ఇటీవలే గల్ఫ్ బాధితుల గురించి ప్రకటన విడుదల చేశారు. చనిపోయిన కుటుంబాలకు 5 లక్షలు ఎక్స్ పియర్ అందిస్తామని జీవో విడుదల చేయడం జరిగింది. అలాగే గల్ఫ్ బాధితుల కోసం ఎన్నారై పాలసీ అమలు చేసి 500 కోట్లు బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టాలని మా యొక్క గల్ఫ్ బాధితుల గొంతుకు అసెంబ్లీలో మాట్లాడాలని కోరారు.

వెలిఫిక్షన్ ప్రక్రియను పరిశీలించిన ఎస్ సి ఈ ఆర్ ర్ టి డైరెక్టర్..

కామారెడ్డి జ్యూరీ అక్టోబర్ 5 (ప్రజాజ్యోతి) ఉపాధ్యాయ నియామకాల ప్రక్రియను సంబంధించి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో 5వ రోజు జరుగుతున్న సర్టిఫికేషన్ పరీక్ష ప్రక్రియను రాష్ట్ర పరిశీలకులు, రాష్ట్ర విద్యా శిక్షణ పరిశోధన సంస్థ డైరెక్టర్ గాజుల రమేష్ సందర్శించారు. వెలిఫిక్షన్ ప్రక్రియ, సెలక్షన్ కు సంబంధించి కొన్ని సూచనలు చేశారు. వెలిఫిక్షన్ ప్రక్రియ సజావుగా నిర్వహిస్తున్న జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిని మరియు సిబ్బందిని ఆమోదించారు. నిబంధనలకు అనుగుణంగా వెలిఫిక్షన్ చేసి ఆన్లైన్ వివరాలు పొందుపరచాలని సూచించారు. వెలిఫిక్షన్ వేగంగా ముగియాలి భద్రతలను గాంధీలా జాగ్రత్త వహించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎవరైనా ఫీక్ సర్టిఫికేట్లు సమర్పించి వారిపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకునే విధంగా చూడాలని ఆయన ఆదేశించారు. అనంతరం విద్యాశాఖ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో విద్యాశాఖ అధికారి శ్రీ రాజు అప్పారావు కమిషనర్ ఫర్ గవర్నమెంట్ ఎడ్యుకేషన్ బలరాం, సాంకేతిక విభాగం అధ్యక్షులు వెంకట నాగెందర్, వెంకట రమణ



రాష్ట్ర, కృష్ణా, చైతన్య, కార్యాలయ పర్యవేక్షకులు రాజేశ్వర్ రావు, భాస్కర్, వినయ్, రాఘవేంద్ర, పలువురు మండల విద్యాశాఖ అధికారులు రామ స్వామి, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ సంబరాలలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

ఎస్ సి ఈ ఆర్ టి డైరెక్టర్ రాజంపేట అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి) రాజంపేట మండల కేంద్రంలో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో సహాయకులను పురస్కరించుకొని బతుకమ్మ సంబరాలను నిర్వహించే భక్తులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని రాజంపేట ఎస్ సి ఈ ఆర్ టి డైరెక్టర్, పీఠాన్నిచ్చారు. శనివారం ఓ ప్రకటనలో ఆయన మాట్లాడుతూ బతుకమ్మలను నిమజ్జన సమయంలో వారు, వంకలు, కుంటలు చెరువులు, వరిసరి ప్రాంతాలకు వెళ్ళినప్పుడు చిన్న పిల్లలపై ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ కనబర్చాలన్నారు.



దసరా సెలవులు కావడంతో దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన బంధువులకు వారి పిల్లలకు ఇక్కడ నీటి ఎద్దడి పరిస్థితులు తెలియవు కనుక వారి పట్ల ఒకరికొకటి జాగ్రత్త వహించడం మంచిది ఎన్నో సూచించారు. దసరా ఉత్సవాలు నిర్వహించే కమిటీల ఆధ్వర్యంలో తగు జాగ్రత్తలతో ప్రభుత్వం సూచించిన నిమజ్జన పూజ వద్దనే నిమజ్జనం జరిగేలా చూసుకోవాలని తెలిపారు. 9రోజులు బతుకమ్మలను జరుపుకునే ఆడపడుచులకు ఎన్నో పుష్ప రాజ్, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నిజామాబాద్ స్మార్ట్ సిటీకి కృషి చేస్తా

* నిజామాబాద్ లో కూడా త్వరలో హైడ్రో మిడియాతో బట్ చాట్ లో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో : నిజామాబాద్ స్మార్ట్ సిటీకి కృషి చేస్తామని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం ఓ ప్రవేశ హోదాల్లో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ మీడియాతో చిట్ చాట్ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టుల ప్రశ్నలకు సమాధానాలు ఇచ్చారు. పాతకేయల సహకారం ముందులేదని, రాజకీయ నాయకులు గుర్తింపు కీలక పాత పోలిస్తోన్నారని. జర్నలిస్టుల కోసం ఇళ్ల స్థలాలకు నా సహాయం తప్పకుండా ఉంటుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ కి కట్టుబడి ఉందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలపై చిత్తు కుడి ఉందని అన్నారు. రుణమాఫీ విషయంలో హరిష్ రావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చిత్తు కుడి లేదని మాట్లాడడం సరికాదని, మీరు పర్యేలో ఎంత ఇబ్బంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పది నెలల్లో ఎంత ఇబ్బంది మీరే తెలుసుకోవాలని ఎద్దేవి చేశారు. నిజామాబాద్ జర్నలిస్టుల ఇంట్లో స్థలాలు విషయంలో తప్పకుండా న్యాయం చేస్తామని, మీరు ఎక్కడికి వెళ్ళాలి అవసరం లేదని, మా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ తో మాట్లాడి ఇళ్ల పట్టాలు ఇచ్చేలా చొరవ చూపుతామన్నారు. మీడియా తనకు చాలా సహాయం నిలి

చిందని ఎన్ ఎస్ యు అధ్యక్షుడిగా ఉన్నప్పుడు పేపర్లో ఫోటో వచ్చింది అని ఎదురు మానేవాడిని అలాంటి సమయంలో నాకు సహాయం నిలిచిన జర్నలిస్టులను ఎప్పటికీ మరిచిపోనన్నారు. 106 సర్వే సంబంధ గంగస్టాన్ లో 14 ఎకరాల ప్రభుత్వం స్థలం ఉందని జర్నలిస్టులు వివరించగా అది ప్రభుత్వం స్థలం అయితే మీకు అందించేలా చర్యలు చేపడతామన్నారు. నిజామాబాద్ లో కూడా కేంద్రంలో హైద్రా తీసుకొస్తామని అన్నారు. ప్రభుత్వం స్థలాలలో ఎక్కడైనా అక్రమ కట్టడాలు ఉంటే కూర్చో వేస్తామని వారు నా అన్నదమ్ములు బంధువులైన ఉపేక్షించేది లేదని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. మూసినది విషయంలో ఇంతవరకు డిపీఆర్ రాలేదని, దాని రూపకల్పన ఇంకా జరగలేదని, టి ఆర్ ఎస్, బిజెపిలు ఏవేవో ఉపాధులకు మాట్లాడుతున్నారన్నారు. మూసిన ప్రజలను చేస్తున్నామని అక్కడ కొంతమంది తెలియక ఇబ్బం స్థలాలు కొనుక్కున్నారని

ఏఎస్ డైరెక్టర్ కు సన్మానం



కామారెడ్డి అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి) కామారెడ్డి మండల కేంద్రంలో శనివారం మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా సూతనంగా ఎస్ కుబ్జినే సందర్భంగా ఎంపి రాఘవ్ ని సన్మానించిన కామారెడ్డి రైతు సంఘం నాయకులు. ఈ కార్యక్రమం లో రైతు సంఘం నాయకులు బండి ప్రవీణ్, గాండ్ల నర్సిం, గాండ్ల రాజయ్య, ఒంటరు ప్రతాప రెడ్డి, బండి ధర్మయ్య, లాగల ప్రసాద్, కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు తుమ్మ రాజు, నామాల రెం, పార్థి గౌడ్, షనవాజ్ పాల్గొనడం జరిగింది.

బిక్కునూరు మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకారం...



కామారెడ్డి జ్యూరీ అక్టోబర్ 5 (ప్రజాజ్యోతి) రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు షర్మిష్ఠి అలీ, ఎంపి సురేష్ షెట్టర్ ఆధ్వర్యంలో భిక్కునూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రమాణ చేశారు. కామారెడ్డి నియోజకవర్గం శనివారం భిక్కునూరు మండలం గంజిలోని మార్కెట్ కమిటీ భవనం నందు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు షర్మిష్ఠి అలీ, ఎంపి సురేష్ షెట్టర్ ఆధ్వర్యంలో భిక్కునూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, డైరెక్టర్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. భిక్కునూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా వారే రాజు, చైన్ చైర్మన్ గా స్వామి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. పాతకేయల, రాజంపేట, బీబీపేట్, దోమకొండ మండలాలకు చెందిన నాయకులు మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ లగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు.

వెంకటస్వామి (కాకా) జయంతి సందర్భంగా నివాళులు...



కామారెడ్డి జ్యూరీ అక్టోబర్ 5 (ప్రజాజ్యోతి) స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు, కేంద్ర మాజీ మంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి (కాకా) జయంతి సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్ సి నిధు శర్మ జపేష్ పూలమలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ సి మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి, మలిదశ ఉద్యమాల్లో ఎంతో ముఖ్యపాత్ర పోషించిన చాచి, వివిధ హోదాలలో ప్రజలకు సరియగు పాలన అందించినారని, కార్మికుల హక్కుల కోసం ఆయన కృషి చేసినారని అన్నారు. నేటి తరాలకు ఆయన జీవితం మూర్తిగా నిలుస్తుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్ సి అధికారి కే సనీసహాయ్, ఎల్ఆర్ డివిన్యా యాకాబ్ రెడ్డి, డివి ఆర్వి డివిన్యా మదన్మోహన్, స్పెషల్ ఇన్స్పెక్టర్ జాగ్రత్త, రిజర్వు ఇన్స్పెక్టర్ సనీష్ కుమార్, ఆఫీసరలు, పోలీస్ సిబ్బంది మరయు డి.పి.సి. సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అంగన్నాడిలో పోషకాహార లోపం లేకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

రాజంపేట అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి) రాజంపేట మండల కేంద్రంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ విజయ మహాలక్ష్మి, పేర్కొన్నారు. ఆరోపిల్లి, ఆరోపిల్లి తండా గ్రామాలలోని శనివారం అంగన్నాడి కేంద్రంలో పోషకాహార లోపం తరిగి నివారించేలా పోషకాహార పంపిణీ చేయాలని తెలిపారు. అనంతరం పిల్లలకు మందులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగత్, సూపర్వైజర్ గంగామణి, ఎం.ఎం.ఎం యాదవ్మూరతి, అంగన్నాడి డిపార్ట్ మెంట్, చిన్నపిల్లల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



బోధన్ పట్టణ అభివృద్ధి కమిటీకి ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ జారీ

బోధన్ రూరల్ ప్రజా జ్యోతి, అక్టోబర్ 05 :- మునుపన్ను డూ లేని విధంగా ఈసారి బోధన్ పట్టణ గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ కి పోటీ తీవ్రతరం అయింది. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా పట్టణంలో 66 కులాల కుల పెద్దలు కూర్చోని ఏకాధిపత్యంతో కమిటీని నిర్వహించేవారు. ఈ వధ్యలో

గ్రామాభివృద్ధి కమిటీలో రెండు వర్గాలుగా ఏర్పడ్డ విషయం సంఘం నాయకులు ఏకాధిపత్యంతో రాజకీయం చేస్తున్నారని తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల అధికారులుగా నియమితులైన పోషకాహార, శంకర్, ఎంబెల్లి శంకర్, అజయ్, సాయిలు ఎన్నికల

నిర్వహణ కోసం శనివారం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ లో భాగంగా శనివారం నామినేషన్లను స్వీకరించారు. గ్రామ అభివృద్ధి అధ్యక్ష పదవికి మాడు నా మినేషన్లు రాగా ప్రధాన కార్యదర్శి ఉదయ్య ఆరు కోశాధికారి పదవికి 7 ఉపాధ్యక్షులు 5 కార్యదర్శి పదవికి 6 నామినేషన్లు వచ్చినట్లు తెలిపారు.

రైతు ధర్మాలో పాల్గొన్న పరిగి బిఆర్ఎస్ నాయకులు

పరిగి, అక్టోబర్ 05 (ప్రజాజ్యోతి):

మహాభారత నియోజకవర్గం కందుకూరు గ్రామంలో రైతు ధర్మా సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు, మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి తో పరిగి మాజీ శాసనసభ్యులు కొప్పుల మహేష్ రెడ్డి, మునిపల్లె వైద్యుల ముకుంద అశోక్ కుమార్, మండల అధ్యక్షులు అరి ఆంజనేయులు, మాజీ



మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సురేందర్, సీనియర్ నాయకులు ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ భాస్కర్, సీనియర్ నాయకులు నయ్యపల్లి వెంకటయ్య, మాజీకృష్ణం, కొన్నింటి జైని రవికుమార్, మీర్ తాహెర్ అలీ, మింగిగడ్డ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జి వెంకటస్వామి సేవలు చిరస్మరణీయం

-జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్

వికారాబాద్ ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 05 (ప్రజా జ్యోతి): స్వర్ణయుగ గడ్డం వెంకటస్వామి సేవలు చిరస్మరణీయమని వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అవేతనాల మేరకు స్వర్ణయుగ గడ్డం వెంకటస్వామి (కాక) 95 వ జయంతి కార్యక్రమాన్ని శనివారం జిల్లా కలెక్టర్లతో సమావేశమై హాలు నందు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) లింగాయ నాయక్, స్థానిక సంస్థలు సుధీర్, ట్రైని కలెక్టర్



ఉమా హారతి గృహారతి కలిసి ఆయన చిత్రా పటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పాద్రమణి సభ్యులు, కేంద్ర, రాష్ట్ర, మంత్రిగా ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే, పేద, బడుగు బలహీనంగాలకు అందరికీ సేవలందించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ వైద్యారాజు అధికారి మల్లేశం, డిపి ఆర్ ఓ చిన్నయ్య, ఎస్సీ కార్యకర్త బాబు మాజి, ఏ ఓ పర్సన్ కాత్వాన్, కలెక్టర్ల నిర్వాహి జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ అనంతవల్లనాభ మహిళా ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ సందరాల్చి

పరిగి, అక్టోబర్ 05 (ప్రజాజ్యోతి):

పరిగి పట్టణ కేంద్రంలోని మైసమ్మ బెంపుల ఆనంద శ్రీ అనంత వల్లనాభ స్వామి మహిళా ముదిరాజ్ సంఘం, పురపాలక చైర్మన్ ముకుంద అశోక్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ సందరాల్చి ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళా సంఘ సభ్యులు భాగ్య లక్ష్మి, పార్వతమ్మ, అనంతమ్మ, బాలమణి, నాగమణి, పద్మమ్మ, లక్ష్మి, సునీత,



జయశ్రీ, సుజాత, లావణ్య, మంజుల, సువర్ణలహరి, విజయ లక్ష్మి, రాములమ్మ, చిన్నారలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు తాండాలకు బీటీ రోడ్ పనులు ప్రారంభం

బొంబాయి పేట్ సెప్టెంబర్ 5 ప్రజా జ్యోతి: బొంబాయి పేట్ మండల పరిధిలోని బుర్ర తండ గ్రామపంచాయతీలోని భోజన గడ్డ తండా, మైసమ్మ గడ్డ తండా లకు జాతీయ రహదారి 163 నుండి రెండు తండాలు గాను శనివారం రోజు బీటీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం కారకు పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించడం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అనంతరే ప్రస్తావించినట్లుగా బొంబాయి పేట్ మండలంలోని అనేక గిరిజన తండాలుక నేటికీ



రవాణా సౌకర్యం లేక అనేక గిరిజనుల తాండలు నేటికీ అభివృద్ధికి నోచో లేవని ప్రస్తావించిన విషయం తెలిసింది. తండాలుక రోడ్డు ముంజూరు కావడంతో స్థానిక ప్రజలు ఎంతో హర్షం వ్యక్తం చేశారు. జాతీయ రహదారి నుండి భోజన గడ్డ తాండా 1.3 కి.మీ విస్తీర్ణం కు 1 కోటి, జాతీయ రహదారి నుండి మైసమ్మ గడ్డ తండా 15.మీ విస్తీర్ణం కు 90 లక్షల రూపాయలతో బీటీ రోడ్డు ముంజూరు అయ్యాయని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సింపు గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయాల చైర్మన్ రాజ్ రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ జయకుంట్ల మండల అధ్యక్షులు నరసింహులు గౌడ్, నర్సింపు, రాములు నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వర్ణయుగ వెంకట స్వామికి ఎస్సీ కార్యాలయంలో నివాళులు

వికారాబాద్ ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 05 (ప్రజా జ్యోతి):

కేంద్ర మాజీ మంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి జయంతి సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్సీ, నారాయణ రెడ్డి అవేతనాల మేరకు జిల్లా అదనపు ఎస్సీ యు. రవీందర్ రెడ్డి, ఆర్ ఐ డిఎడ్, డివీవో సిబ్బందితో కలిసి ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా, కేంద్రమంత్రిగా ప్రజలకు అదర్శు పాలన అందించి గడ్డం వెంకటస్వామి చెరగని ముద్ర వేశారని అన్నారు. ఆయన సంతకం, పట్టడం, ప్రజలు పట్ల ఆయనకున్న అనురాగం అందరికీ అదర్శప్రాయమని, నేటి తరాలకు ఆయన జీవితం స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుంది కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.సెక్టర్ సూపరింటెండెంట్ మోహనప్ప, ఎస్సీ య అరిఎస్ బి, డివీవో సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఊళ్ళ మధ్యలో ఫార్మ కంపెనీ వద్దు: ఎంపీ డిక్ అరుణ

బొంబాయి పేట్ అక్టోబర్ 5 ప్రజాజ్యోతి:

దుర్గాలు మండల పరిధిలోని హాకింపేట్, పోలేపల్లి, పులిచర్ల కుంబ తండా, రోజీ బండ తండా, లాగడూరు తండా కు చెందిన ఫార్మా బాధితులకు మహాబాబుగర్ ఎంపీ డిక్ అరుణ తన మద్దతును, సంఘభావం తెలిపారు. పోలేపల్లి లోని రేణుక ఎల్లమ్మ దేవాలయాన్ని దర్శించుకుని ఫార్మా బాధితులకు హాకింపేట్ కౌన్సిల్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ధర్మాలో ఫార్మానే సంఘభావం తెలుపుతూ ఎంపీ డిక్ అరుణ మాట్లాడుతూ ఫార్మా కంపెనీలకు తాము వ్యతిరేకం కాదు కానీ ప్రజలు జీవించి ప్రాంతాలలో, చాలా గ్రామాల మధ్యలో ఫార్మ కంపెనీ ఏర్పాటు చేయడంతో రాబోయే తరాలకు ఎంతో ముప్పు వాటిల్లుతుందని డిన్ దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రభుత్వం గ్రామాల లేని చోట ప్రభుత్వ భూములు, పోరంబోకు భూములు, అడవి ప్రాంతాలకు దగ్గరలో ఏర్పాటు చేయాలని, నిరుపేద మధ్యతరగతి రైతులను అగం చేయొద్దని, రేపంట్ రెడ్డిని నమ్మి ఎమ్మెల్యేగా చేసి ఈ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి చేస్తే తమ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుందని, తమకు చీమ కట్టుకుంటూ చూసుకుంటాడని నమ్మి ఓట్లు వేసామని రైతులు ఎంతో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఫార్మా కంపెనీ వల్ల ఫార్మా బాధితులైన రైతులతో సవ్యం వాటిల్లడం, చుట్టుపక్కల ఉన్న వ్యవసాయ భూములలో వ్యవసాయం

ఇంకా పండక అనేకమంది రైతుల జీవితాలు అగమయితాయని తెలిపారు. ఎస్సీలకు సమయంలో అమ్ములు కానీ ఎన్నో ఉచిత హామీలు ఇచ్చి వాటిని నెరవేర్చకుండా ప్రజలను హైద్రా పేరుతో తప్పుదో



పట్టిస్తున్నారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణపేట జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు పదగాకుల శ్రీనివాస్, పొన్నం చంద్రహాసీ బాలాచంద్రులు, మండల అధ్యక్షులు నరసింహులు, ఎక్స్ వైస్ ఎంపీ ప్రావీణ్ గౌడ్, రాజా నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

వికాస్ జూనియర్ కళాశాలలో ఘనంగా బతుకమ్మ సందరాల్చి

- పూలనే భగవంతుడిగా పూజించే గొప్ప సంస్కృతి మనది - కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కే. శ్రీనివాస్

వికారాబాద్ ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 05 (ప్రజా జ్యోతి): భగవంతుడిని అందరూ పూలతో పూజిస్తే, పూలనే భగవంతుడి గా పూజించే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ పండుగ అని వికాస్ జూనియర్



మహిళలకు, కళాశాలకు స్ఫూర్తిని నింపి తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఉ మైత్తు న రగిలించి రాష్ట్ర సాధనకు దోహదం చేసినందుకు, ఎంపీలు బతుకమ్మ తో ప్రారంభమై స్వల్ప బతుకమ్మ తో ముగిసి తొమ్మిది



కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కే. శ్రీనివాస్ అన్నారు. వికాస్ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో శనివారం నాడు ఏర్పాటు చేసిన బతుకమ్మ సందరాల్చి అయిన పాల్గొని ప్రసంగించారు. కళాశాల డైరెక్టర్ ఉమావారి, కళాశాల పూర్వ విద్యార్థి, తెలంగాణ ఉ ద్యమ గాయని భాగ్య, కళాశాల అధ్యాపకురాలు పరలక్ష్మి, పవిత్ర, కళాశాల విద్యార్థినుల అధ్వర్యంలో ఘనంగా ఏర్పాటు చేసినారు. ఈ బతుకమ్మ సందరాల్చి ఉద్దేశించి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే బతుకమ్మ పండుగ

రోజుల పండుగ తెలంగాణ మహిళలకు ఉద్యాహాన్ని, ఉత్సాహాన్ని ఇస్తుందన్నారు. ఉద్యమం కారణంగా ఈ పండుగ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉండే తెలంగాణ ప్రజలు జరుపుకోవే గొప్ప పండుగగా భావించి గడిచిందిన్నారు. కళాశాలలో ప్రతి సంవత్సరం ఈ పండుగను నిర్వహిస్తూ విద్యార్థినులకు తెలంగాణ సంస్కృతిని, ఉద్యమ సేవధ్యాన్ని తెలియ జేయడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాంచందర్, శ్రీనివాస్, కృష్ణ, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింధూ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా బతుకమ్మ సందరాల్చి

- సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు నిలువెత్తు నిదర్శనం సవరాత్రి ఉత్సవాలు - ఆర్పిఓఎల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సరళా రెడ్డి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అత్యంత పవిత్రంగా జరుపుకునే పండుగలలో బతుకమ్మ పండగ తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను

సంప్రదాయాలపై అవగాహన కలిగి ఉండటం కూడ ఎంతో అవసరమవుతుంది. కళాశాల విద్యార్థులతో కలిసి బతుకమ్మ పాటలు ఆలపిస్తూ సృష్ట ప్రదర్శన అందరినీ అలరించింది. తీరేకృ పూలతో



గుర్తుచేస్తుంది ఆర్.బి.ఓ.ఎల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సరళా రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం రోజు తాండూర్ పట్టణంలోని సింధూ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించిన బతుకమ్మ ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా ఆర్పిఓఎల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సరళా రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువు సంస్కృతి

ఏర్పాటు చేసిన అందమైన బతుకమ్మలను ఎంపిక చేసి అట్టి విద్యార్థినులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఎన్నో పూలను సేకరించి పూలను పేరుస్తూ అందమైన బతుకమ్మలను పొందుపరచడం కూడా ఎంతో కళాత్మకమైనదని విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ రంగాయ, ప్రిన్సిపల్ , కౌన్సిలర్ విజయా దేవి, కళాశాల అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థులు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాజీవ్ గృహ కల్ప వైద్య శిబిరానికి అనూహ్య స్పందన: రాజు శిల్పి కురుమ

శేరిలింగంపల్లి, అక్టోబర్ 05 (ప్రజాజ్యోతి):



లో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాజు శిల్పి కురుమ మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని అన్నారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటూ, ప్రజలు తమ జీవన శైలిలో చిన్న చిన్న మార్పులు చేసుకుంటే సగం రోగాలు వాటంతట అవే నయమవుతాయని చెప్పారు. ప్రస్తుతం అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో ఆరోగ్యం పట్ల అవగాహన పెరుగుతుందన్నారు. ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్త వహించాలని, క్రమం తప్పకుండా వైద్య పరీక్షలు చేయించుకుని, వైద్యుల సలహాలు తీసుకోవాలన్నారు. తన వంతు సామాజిక బాధ్యతగా శేరిలింగంపల్లిలో వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇక్కడ కూడా మరన్ని సేవ కార్యక్రమాల చేపడతామని చెప్పారు. ఈ శిబిరంలో ఉచిత బీపీ, షుగర్, ఈసీబీ, బిఎంబి టెస్టుల పరీక్షలతో పాటు వైద్య సలహాలు, మందులు పంపిణీ చేసినట్లు రాజు శిల్పి కురుమ పేర్కొన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరానికి స్థానికుల సుందీ విశేష స్పందన లభించింది. ఉదయం ప్రారంభమైన వైద్య శిబిరం మధ్యాహ్నం తర్వాత కూడా కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు రాజు గృహకల్ప పాపిరెడ్డి కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విభిన్న రంగాల్లోని ప్రభావశీలురుకు సత్కారం

- ఘనంగా తెలంగాణ ఐకాన్ అవార్డుల వేడుక - ఇన్ఫ్యుయెన్సర్లు, యూట్యూబర్లు, బ్లాగర్లు, ఇతరులకు అవార్డుల అందజేత

శేరిలింగంపల్లి, అక్టోబర్ 05 (ప్రజాజ్యోతి):

డిజిటల్ గ్రోత్, సాడియా హైదరాబాద్ జ్యూయలరీ, ఎంహెచ్ వైట్టింగ్ క్రిమ్, డ్రైడ్ రీజెన్సి, బ్లూ టైలర్ పిరమిడ్ ఐటీ సొల్యూషన్స్



విభిన్న రంగాల్లోని ప్రభావశీలురుకు తెలంగాణ బ్లాగర్స్ అధ్వర్యంలో తెలంగాణ ఐకాన్ అవార్డులతో సత్కరించారు. ఈ ప్రతిష్టాత్మకమైన అవార్డుల వేడుకను శనివారం హైదరాబాదులోని డి డి హాట్ నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలో ఇన్ఫ్యుయెన్సర్లు, యూట్యూబర్లు, బ్లాగర్లు, ఎంటర్టైన్మెంట్, ఫిట్నెస్, మ్యూజిక్, టెలివిజన్, ఆర్ట్, లైఫ్ స్టైల్ తదితర విభిన్న రంగాల్లోని వారికి అవార్డులు ప్రధానం చేశారు. ఈ అవార్డులను ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ప్రభుత్వ మాజీ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి, బిఆర్ఎస్ తెలంగాణ చైర్మన్ అమీర్ మిర్జా చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఇది రెండో ఎడిషన్. ఈ సందర్భంగా గౌరవ భాగ్యలక్ష్మి కమ్మూనిటీ, తెలంగాణ బ్లాగర్స్ కమ్మూనిటీ వ్యవస్థాపకుడు అబ్దుల్ ముయిద్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఐకాన్ అవార్డులు ప్రతిభను గుర్తించడానికి మాత్రమే కాదని, వినోద పరిశ్రమను ఒకచోట చేర్చే వేదిక అన్నారు. ఇది స్వజనాభ్యుత్థాపక ఇచ్చే గౌరవం అన్నారు. ఈ ఈవెంట్కు డిజింగ్ కలెక్టర్ జవాలర్ దాంట్ల పద్మిని టైటిల్ స్పాన్సర్ గా వ్యవహరించారు. ఇతర స్పాన్సర్లుగా గెలాక్సీ ఆప్టికల్స్, జర్నల్ డిజైన్ హాస్పిటల్, సెలబ్రిటీ డెంటిస్ట్రీ, హైక్వాలిటీ యువర్ పార్సనల్ ఇన్

ఉన్నాయి. సపోర్ట్ పార్టనర్ల వై మేరీ సింథియా, మిస్ ఇండియా గార్డీయన్ 2024 ఉంది. విజిటాన్ ఫ్యాషన్ లైఫ్ స్టైల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సుందీ ఎంకార్ నజీమ్ షేక్ స్పాన్సర్ గా వ్యవహరించారు. ఈ అవార్డుల వేడుకలో నిర్వహించిన వినోద కార్యక్రమాల ఎంతగానో అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అతిథులుగా తెలంగాణ మైనారిటీస్ కమిషన్ చైర్మన్ జనార్థ తారెగి అన్నారు, ఏబిసీ కిసాన్ కాంగ్రెస్ జాతీయ సమన్వయకర్త జనార్థ మొహమ్మద్ ఖలిల్ రెహమాన్, బీఎస్ఐ హైదరాబాద్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సంజనా షా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ గాయత్రీదేవిగా దర్శనం ఇచ్చిన అమ్మవారు

సంగారెడ్డి అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి):

రాయికోడ్ లో వెలసిన శ్రీ ముమ్మాదేవి అమ్మవారు శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం మూడవరోజు అలంకరణ అమ్మవారు శ్రీ గాయత్రీదేవిగా దర్శనమిచ్చారు. ఇందులో భాగంగా సందీప్ జోషి వంతులు అధ్వర్యంలో అమ్మవారిని స్వర్ణ పంచముఖాలు, బంగారు అభయ హస్తాలు, పచ్చల హారం, కంఠాభరణాల అలంకరణలతో దర్శనమిచ్చారు. ప్రత్యేక పూజలు, మహా హారతి ఇచ్చారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పూజలు చేసి, తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించి, అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



మంగళగూడలో బిజెపి సభ్యత్వాల నమోదు

కేశంపేట అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి):

కేశంపేట మండల పరిధిలోని మంగళ గూడ గ్రామంలో బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రొట్ల రఘురాములు గౌడ్ తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బిజెపి



పార్టీకి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో మంచి స్పందన వస్తుందని అన్నారు యువత సభ్యత్వ నమోదు కొరకు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యత్వ నమోదు కో కన్వీనర్ కర్రెడ్డి సరేందర్ రెడ్డి సహాయం ఇచ్చి కొట్టం అశోక్ రెడ్డి బాజీ అధ్యక్షులు పల్లపు అంజనేయులు మండల కార్యదర్శి కొట్లం విజయ కుమార్, మండల కార్యకర్తల కొట్లం లక్ష్మణం పవన్ కళ్యాణ్ మొగ్గ చిన్నయ్య బట్ల వంశీ శేఖర్ శివ కాశీ తో పాటు ఆయా గ్రామాల నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

యాసంగి సాగుకు శనగ విత్తనాలు సిద్ధం

సంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి)

మండల కేంద్రమైన రాయికోడ్ లోని మన గ్రోవర్స్ సెంటర్ లో యాసంగి సీజన్ గా కుసు రైతులకు శనగ విత్తనాల బస్తాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని ఏవో 2506 శనివారం తెలిపారు. ఒక బస్తా 25 కిలోలు, బిజెపి 11 రకం రూ.2,250



రూపాయల ఉండని, మండలంలోని కావలసిన రైతుల పట్ల పాస్ బుక్, ఆధార్ కార్డు జిరాఫ్ వెంబ తీసుకొని సెంటర్ కు వెళ్లాలని కోరారు. ఈ అవకాశాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్

శేరిలింగంపల్లి, అక్టోబర్ 05 (ప్రజాజ్యోతి):

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో దేవి నవరాత్రి వేడుకల్లో భాగంగా మూడవ రోజు అన్నపూర్ణ మాత అవతారంలో, విశేష అలంకరణలో పూజలు అందుకుంటున్న దుర్గాదేవి అమ్మవారిని శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోగల శ్రీరామ్ నగర్ భాక్ సి, తానానగర్, పలు అమ్మవారి మండపాలను సందర్శించి భక్తిత్రయాలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్



రాగం నాగేందర్ యాదవ్, కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. 3వ రోజు అమ్మవారు ప్రాణకోటి ఆకలి తీర్చి అన్నపూర్ణ మాతగా దర్శనమిస్తారని తెలిపారు. ఆ తల్లి అసిస్టులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని, సంఘంతోమేలతో వెదజల్లాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు వీరేశం గౌడ్, గోపాల్ యాదవ్, తానానగర్ దుర్గా మాత ఉత్సవ కమిటీ రాంచందర్, భరత్, సాయి, శాంతి భూషణ్, నగేష్ రెడ్డి, రంగనాథ్, అజయ్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు. శ్రీరామ్ నగర్ ఓనర్స్ వైద్యరీ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ లక్ష్మయ్య, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఈశ్వర్ గౌడ్, జనరల్ సెక్రటరీ రాజేందర్ గుప్త, గౌరవ సలహాదారులు నర్సింపు చార్మన్లు, బెంపుల ప్రెసిడెంట్ విజయ రెడ్డి, రంజిత్ సాగర్, బాలగౌడ్, రవి కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వికలాంగుడి కుటుంబానికి నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేసిన రవిసింగ్

కుత్బుల్లాపూర్, అక్టోబర్ 5 (ప్రజా జ్యోతి):

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని సూరార రాజీవ్ గృహకల్ప లో 34వ భాక్ లో నివాసముండే ఎం. శ్రీకాంత్ అనే వికలాంగుడి యొక్క కుటుంబం చాలా కష్టంలో ఉంది. ని ఒక మానవతా దృక్పథంలో 'సో సో' మిషన్ లో చూసి ఆ కుటుంబానికి నెలకు సరిపడా నిత్యవసర సరుకులను పంపిణీ చేసిన 'బిఆర్ టియూ రాష్ట్ర కార్యక నాయకుడు క్రమశిక్షి అప్పారావు గ్రహీత రవిసింగ్', ఈ సందర్భంగా కార్యక నాయకుడు రవిసింగ్ మాట్లాడుతూ.. కార్యకర్తలకు కాకుండా పేద కుటుంబాలకు వికలాంగులకు చేయూతనిచ్చేందుకు నా వంతు నేను కృషి చేస్తానని అలాగే మానవత్వం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు ఇలాంటి పేద కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని నా వంతు నేను కృషి చేస్తానని, అలాగే ప్రతి ఒక్కరు మీ వంతు మీరు కృషి చేసి సహాయంతో ఆదుకోవాలని అన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో అనిల్, సుదర్శన్, జగన్, కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



